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ACTA XUNTA DE GOBERNO 

 
SESIÓN ORDINARIA DE DEZASEIS DE AGOSTO DE DOUS MIL VINTE E CATRO 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Presidente: 
D. Efrén Castro Caloto 
 
Sres/as. Deputados/as: 
D. Pablo Rivera Capón 
D. Miguel Fernández Méndez 
D. Xosé Mª. Arias Fernández 
D. Daniel García Fernández 
D. Carlos López López 
 
Secretaria: 
Dª. Monserrat Conde López 
 
Interventora: 
Dª. Gloria Baamonde Tomé 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
No Salón de Comisións do Pazo 
Provincial, sendo as once horas do día 
dezaseis de agosto de dous mil vinte 
e catro, baixo a Presidencia do 
Vicepresidente D. Efren Castro Caloto, 
por ausencia do titular do cargo Ilmo. 
Sr. D. José Tomé Roca, reúnense as 
señoras e señores Deputados/as na 
marxe relacionados/ as, co obxecto de 
celebrar, en primeira convocatoria, 
sesión ordinaria convocada para o 
efecto, para tratar os asuntos incluídos 
na Orde do Día regulamentariamente 
remitida, en virtude das facultades 
delegadas que lle confire á Xunta o 
artigo 59 do vixente Regulamento 
Orgánico desta Corporación. 
 
Actúa de Secretaria substituta a 
Secretaria-Interventora Dª. Monserrat 
Conde López, e asiste como 
Interventora Dª. Gloria Baamonde 
Tomé, Xefa do Servizo de Fiscalización. 
 

Non asisten o Ilmo. Sr. Presidente D. 
José Tomé Roca, a Sra Deputada Dª.  Mª 
del Pilar García Porto e o Sr. Deputado 
D. Iván Castro Díaz. 
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1. APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ACTA DA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA O 
DÍA NOVE DE AGOSTO DE DOUS MIL VINTE E CATRO. 
 
Por parte do Sr. Presidente pregúntase aos Sres. Deputados, membros da Xunta de 
Goberno, se teñen que formular algunha observación á acta da sesión ordinaria 
celebrada o día nove de agosto de dous mil vinte e catro que foi distribuída entre os 
mesmos; e ao non presentarse ningunha emenda, foi aprobada por unanimidade dos 
asistentes. 
 
2. ADXUDICACIÓN, SE PROCEDE, DA CONTRATACIÓN DO SERVIZO DE 
CONSERVACIÓN DAS FACHADAS DO PAZO PROVINCIAL DOS DEPORTES DE 
LUGO. 
 
Logo de ver a proposta da Presidencia, do seguinte teor: 
 
“Vista a Acta da sesión da Mesa de Contratación, celebrada o 9 de agosto de 2024, na 
que se recollen os seguintes antecedentes e consideracións: 
 
Antecedentes: 
 

1. Proposta de inicio e memoria xustificativa, elaborada polo Servizo de 
Arquitectura da Deputación de Lugo, con CSV:  
IV7WGYKJYEH66TJ5SHWNCHTUGQ1 

2. Prego de prescricións técnicas, asinado pola Xefa do Servizo de Arquitectura, 
con CSV: IV7WGYKI3X4DLHH3QJINCMPT4E 

3. Informe de Intervención Xeral con CSV: IV7W2PAY3MFOKWP7QPQCK7RA4Q 
4. Prego de cláusulas administrativas particulares con CSV: 

IV7XVTC6YEGK7RG23XXCJ4ZGE4 
5. Informe xurídico, conformado pola Secretaría Xeral, con CSV: 

IV7XVTC43YRL37Z4AHUXOZJBOM 
6. Fiscalización limitada previa do expediente, con CSV: 

IV7XWSH7LHXNWWUMXVIW4NSBBY 
7. Proposta de Presidencia, con CSV: IV7WUWYPFZN4TFH64FPNGMRUMM 
8. Acordo da Xunta de Goberno de data 22 de marzo de 2024, polo que se aproba 

o expediente de contratación, os pregos de cláusulas administrativas e de 
prescricións técnicas, o procedemento de adxudicación e o gasto proposto, con 
CSV: IV7XWDKJLMXNJPPDBVU4C4PVMA 

9. Anuncio de licitación e anuncio de pregos, publicados o 22 de marzo de 2024 
na Plataforma de Contratos do Sector Público. 

 

                                                           
1Os códigos seguros de validación resultan accesibles na sede electrónica na dirección web: 

https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-lugo/pages/verification-code.htm 
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10.  Acta da Mesa de Contratación celebrada o día 11 de abril de 2024, con CSV 
IV7XRWRDBJP4T3H66EA44JIEKU, na que se recolle o seguinte: 

 
(…) “En primeiro lugar dáse conta aos membros da mesa de contratación de que se 
recibiu o día 05 de maio de 2024, a través da sede electrónica da Deputación 
Provincial de Lugo- en sobre aberto- proposición para esta contratación, presentada 
pola empresa Ramos Lourés S.L.. (Número de rexistro: 2024RT006071. Expediente 
2024/PES_03/006706). Tendo en conta que nos PCAP, se prevé a presentación de 
propostas con carácter exclusivo e excluínte a través da Plataforma de Contratación 
do Sector Público, a mesa de contratación acorda rexeitar a proposta presentada pola 
empresa Ramos Lourés S.L. 
 
Pola Presidencia dáse conta que, no Servizo de Contratación, con carácter previo á 
constitución da Mesa, de conformidade co texto único das instrucións de aplicación da 
Lei de Contratos do Sector Público, procedeuse á apertura dos sobres que conteñen a 
declaración responsable sobre cumprimento de requisitos previos, dos licitadores 
concorrentes a esta licitación, que segundo os datos obrantes na plataforma de 
contratación do sector público son os seguintes: 
 

- Medioambiental Lucense S.L.U.  
 

- Modo Caste S.L.  
 
Dada conta ao órgano de asistencia, a través da súa presidencia, de ditas actuacións 
previas, enterado este, e considerando que as empresas concorrentes presentaron 
dentro do prazo concedido a tales efectos as súas propostas, a mesa de contratación 
procede á cualificación da documentación do sobre que contén a declaración do 
cumprimento dos requisitos previos, resultando que o Anexo I presentado polas dúas 
licitadoras se axusta aos requisitos recollidos no PCAP, polo que se acorda admitir a 
ambas empresas.  
 
A mesa de contratación acorda proceder á apertura do sobre electrónico das 
licitadoras admitidas, relativo aos criterios avaliables mediante xuízo de valor, 
recollidos no PCAP. Tendo en conta que debido a motivos técnicos non resulta posible 
efectuar a apertura das proposicións presentadas polos licitadores no procedemento 
con número de expediente 2023/CON_02/000049, a mesa de contratación acorda, ás 
09:56 horas, facer un receso ata o momento en que se solvente o problema 
informático, dando conta en acto público de dita decisión. 
 
Sendo as 11:20 reanúdase a sesión, dando conta aos asistentes de que a Presidenta da 
mesa de contratación se ausentou co obxecto de atender a un deber inescusable, polo 
que preside a sesión dona Sonia Méndez García, tal e como se prevé nos PCAP. Acto 
seguido procédese á apertura – en acto público- dos sobres relativos aos criterios de 
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adxudicación non avaliables automáticamente mediante fórmulas matemáticas. A 
Mesa acorda enviar a documentación contida en ditos sobres a informe e valoración 
do Servizo de Arquitectura da Deputación de Lugo”. 
 
11. Acta da Mesa de Contratación celebrada o día 16 de maio de 2024, con CSV 
IV7XYUH6JBFIXWENWF7HHZDWAI, na que se recolle o seguinte: 
 
(…) “A Presidenta da conta do informe con CSV: IV7X66ZIZJJPXWMM4T5RKP366Q,  
emitido pola xefa de servizo de Arquitectura, en relación aos criterios baseados en 
xuízos de valor das proposicións presentadas polas empresas licitadoras neste 
procedemento, atribuíndolles a seguinte puntuación: 
 

 Descrición da 
organización 
dos traballos 

Recursos a disposición da 
execución do contrato (medios 
auxiliares, recursos humanos, 
medios materiais) 

Descrición e 
documentación 
dos produtos 
utilizados 

TOTAL 

Medioambiental lucense SL 1 punto 1 punto 0 puntos 2 

Modo Caste SL 2 puntos 1 punto 1 punto 4 

 
A Mesa, por unanimidade, acorda aceptalo e en consecuencia incorporar a puntuación 
informada polo técnico e proseguir coas actuacións relativas á licitación, polo que se 
procede a apertura dos sobres “oferta económica” que conteñen a oferta dos criterios 
avaliables mediante fórmulas  ou valores automáticos, cos seguintes resultados: 
 

Empresa Oferta económica Prazo  execución Prazo garantía 

Medioambiental Lucense S.L. 15,55% 25% 2 

Modo Caste S.L. 22,62% 75% 2 

 
A Mesa comprobou que ningún dos prezos está incurso en oferta desproporcionada 
ou anormalmente baixa e acordou outorgar as seguintes puntuacións. 
 

Empresa 
Nota criterios suxeitos a 

xuízos de valor 
Nota oferta 
economica 

Nota prazo 
execución 

Nota prazo 
garantía 

Notas 
totais 

Medioambiental Lucense SL 2 48,12 3,33 10,00 63,45 

Modo Caste S.L. 4 70,00 10,00 10,00 94,00 

 
Visto canto antecede, a Mesa de Contratación acordou, por unanimidade, elevar ao 
órgano de contratación o seguinte acordo: 
 
1º.- Clasificar as ofertas admitidas atendendo á seguinte orde de importancia 
ponderación: 
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Orde Licitadores Puntuación Total 

1 Modo Caste S.L. 94,00 

2 Medioambiental Lucense SL 63,45 

 
2º.- Requirir á empresa Modo Caste S.L. para que, dentro do prazo de dez días hábiles, 
presenten, a través da Plataforma de Contratación do Sector Público, a 
documentación á que se refire o artigo 150.2 da LCSP e que se recolle na cláusula 
décimo sétima do prego de cláusulas administrativas -sempre que non se tivese 
aportado con anterioridade ou non conste no Rexistro Oficial de Licitadores e 
Empresas Clasificadas do Estado (ROLECE) nin no Rexistro Xeral de Contratistas de 
Galicia- e acredite a constitución da garantía definitiva, significándolle que de 
conformidade co establecido no artigo 150.2 da LCSP, de non cumprimentarse 
adecuadamente o requirimento no prazo sinalado, entenderase que o licitador retirou 
a súa oferta, procedéndose a esixir o importe do 3 por cento do presuposto base de 
licitación, IVE excluído, en concepto de penalidade. 
 

Importe de adxudicación (orzamento de licitación 
sen IVE) 

Importe da garantía 5 % 

88.573,18 € 4.428,66 € 
 
12. Resolución de Presidencia de 30 de maio de 2024, con CSV  
IV7X2TQ7J5PCWTMPCMENIULVMQ, pola que se acepta a proposta da mesa de 
contratación e consecuentemente se procede á clasificación e requirimento de 
documentación administrativa e requirimento de documentación, cursado a través da 
plataforma de contratación do sector público o día 5 de xuño de 2024. 
 
13.- Acta da Mesa de Contratación celebrada o día 21 de xuño de 2024, con CSV 
IV7XFUBZ3ZVYJZOCQYQVH42WDY, na que se recolle o seguinte: 
 
(…) ”Celébrase Mesa de Contratación aos efectos de examinar a documentación do 
artigo 150 da LCSP, presentada pola empresa Modo Caste S.L. e infórmase que: 
 
A licitadora presentou, a través da Plataforma de Contratos do Sector Público, en 
prazo, a documentación, presentando os seguintes erros: 
 
- Non consta documentación que acredite a efectiva disposición de todos os medios 
enumerados e descritos na memoria presentada polo licitador, que incluirá a 
cualificación profesional dos traballadores que realizarán o servizo referidas a 
traballos en altura e manipulación de produtos químicos y/ou tóxicos, tal e como se 
esixe no apartado “M” do cadro resumo do PCAP. 
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- Non consta documentación sobre os produtos utilizados na realizacións dos 
traballos (documentos de idoneidade técnica, certificacións, instrucións de 
manipulación e utilización, etc.) tal e como se esixe no apartado “M” do cadro resumo 
do PCAP. 
 
Incorpórase ao expediente certificado da Recadación Provincial, relativo as obrigas 
tributarias coa administración contratante. 
 
Visto canto antecede, a Mesa de Contratación acordou por unanimidade dos seus 
integrantes calificar os erros detectados como subsanables e consecuentemente: 
 
Requirir a Modo Caste S.L. para que, no prazo de tres días hábiles presente, a través 
da Plataforma de Contratación do Sector Público, a documentación seguinte: 
 
- documentación que acredite a efectiva disposición de todos os medios enumerados 
e descritos na memoria presentada polo licitador, que incluirá a cualificación 
profesional dos traballadores que realizarán o servizo referidas a traballos en altura e 
manipulación de produtos químicos y/ou tóxicos, tal e como se esixe no apartado “M” 
do cadro resumo do PCAP. 
 
- documentación sobre os produtos utilizados na realizacións dos traballos 
(documentos de idoneidade técnica, certificacións, instrucións de manipulación e 
utilización, etc.) tal e como se esixe no apartado “M” do cadro resumo do PCAP”. 
 
14.- Acta da Mesa de Contratación celebrada o día 19 de xullo de 2024, con CSV 
IV7UWLC3KDUPLWO7QNOTAM2UC4, na que se recolle o seguinte: 
 
”Infórmase de que a mesa de contratación, en sesión anterior requiriu á empresa 
Modo Caste S.L. a subsanación da documentación do artigo 150 da LCSP, en relación 
co apartado “M” do cadro resumo. 
 
Visto o Informe do Servizo de Arquitectura, con CSV: 
IV7UWWSZHXZNTCX2246AKDS6KM, na que se recolle, entre outras cousas, que (…) 
O produto proposto para a “impermeabilización de fachada” non está pensado para a 
aplicación descrita no PPT. Consultada a ficha técnica facilitada comprobase que non 
está indicado para a súa utilización en soportes non estruturais. Na web da marca 
(KERAKOLL) definen o produto proposto coma “Revestimiento mineral eco-
compatible de acción osmótica para la protección y la impermeabilización con 
durabilidad garantizada de estructuras de hormigón” e aparece descrito no 
subapartado de “Geomorteros para hormigon” dentro do apartado de “Reparación y 
refuerzo estructural antisismico” 
 
(…)” 
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Visto canto antecede, a Mesa de Contratación acordou por unanimidade dos seus 
integrantes solicitar á empresa Modo Caste S.L., que no prazo improrrogable de cinco 
días hábiles, presente documentación que permita á mesa de contratación comprobar 
que o produto proposto para a impermeabilización de fachada cumple cos requisitos 
esixidos no PPT, ou propoña un produto alternativo que cumpra os referidos 
requisitos (achegando xustificación de tal ex tremo), significándolle que, de 
conformidade co establecido no artigo 150.2 da LCSP, de non cumprimentarse 
adecuadamente o requirimento no prazo sinalado, entenderase que o licitador retirou 
a súa oferta, procedéndose a esixir o importe do 3 por cento do presuposto base de 
licitación, IVE excluído, en concepto de penalidade”. 
 
15.- Solicitude de aclaración enviada á empresa o 24 de xullo de 2024, resposta da 
empresa presentada en prazo a través da Plataforma de Contratos do Sector Público e 
informe emitido polo Servizo de Arquitectura. 
 
Reunida a Mesa de Contratación o día de hoxe, 9 de agosto de 2024, aos efectos de 
examinar a aclaración da documentación, infórmase que a licitadora presentou a 
través da Plataforma de Contratos do Sector Público, en prazo, a aclaración requirida 
pola Mesa na sesión precedente, sobre a que o Servizo de Arquitectura emitiu informe 
con CSV IV7UQGDK3RNDKSO2SAVSBZ7WGQ, que conclúe o seguinte: 
 
“Una vez comprobadas as especificacións do produto recollidas na ficha técnica 
achegada polo licitador conclúese que pode ser utilizable para o fin descrito no Prego 
de Prescricións Técnicas xa que o uso pretendido pode entrar no campo xeral de 
aplicación (o uso concreto descrito no Prego para o produto non aparece tampouco 
especificamente excluído na ficha facilitada). 
 
De xeito que para concluír pódese considerar que o ofertante Modo Caste S.L. 
completou a corrección dos erros na documentación inicialmente presentada e 
detectados pola Mesa de Contratación na reunión celebrada o pasado 21 de xuño”. 
 
Tendo en conta que aos membros da mesa, de forma previa á celebración da mesma, 
se lles da acceso ao expediente electrónico aos efectos de poder consultar toda a 
documentación que o integra; ao non facer observación ningunha neste senso 
enténdese que a documentación presentada é correcta. 
 
A Mesa de Contratación, vista a documentación presentada, por unanimidade dos 
seus membros, acorda propoñer que, pola Xunta de Goberno, previa fiscalización, se 
adopte o seguinte acordo: 
 
1º.- Adxudicar á empresa Modo Caste S.L a contratación do servizo de conservación 
das fachadas do Pazo provincial do deportes de Lugo, expediente 
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2024/con_02/000012, polo importe de 88.573,18 €, ao que se aplicará un IVE do 
21%, 18.600,37 € o que fai un total de 107.173,55 €, con porcentaxe de baixada sobre 
os presos unitarios recollidos no punto 12 do prego de prescricións técnicas de 
22,62%, redución nun 75% do prazo de execución de dous meses e prazo de garantía 
de dous anos. 
 
2º.- Dar traslado da presente proposta de acordo ao departamento de Intervención 
para que proceda á fiscalización previa da adxudicación aos efectos oportunos”. 
 
Vista a fiscalización previa de conformidade, proponse que pola Xunta de Goberno, se 
adopte o seguinte acordo: 
 
1º.- Adxudicar á empresa Modo Caste S.L a contratación do servizo de conservación 
das fachadas do Pazo provincial do deportes de Lugo, expediente 
2024/CON_02/000012, polo importe de 88.573,18 €, ao que se aplicará un IVE do 
21%, 18.600,37 € o que fai un total de 107.173,55 €, con porcentaxe de baixada sobre 
os presos unitarios recollidos no punto 12 do prego de prescricións técnicas de 
22,62%, redución nun 75% do prazo de execución de dous meses e prazo de garantía 
de dous anos. 
 
2º.- Existe consignación na aplicación orzamentaria 3420 632 do orzamento de 
gastos do 2024, polo importe de 107.173,55 €, para a anualidade 2024. 
 
3º.- Son condicións especiais ás que se lles atribúe o carácter de obrigas contractuais 
esenciais aos efectos do art. 211.1.f), en cumprimento do  previsto no art. 202, ambos da 
LCSP, e polo tanto terán esta condición as obrigas recollidas na cláusula 22.2 do PCAP. 
 
4º.- Publicar no sitio web da Deputación de Lugo no menú servizos -perfil do 
contratante (http://www.deputacionlugo.org/ ou www.contrataciondelestado.es), e 
notificar aos interesados a adxudicación de acordo co previsto nos artigos 54 e 151 do 
LCSP. 
 
5º.- Instar, de conformidade co disposto no artigo 153 da LCSP, á formalización en 
documento administrativo da presente contratación, que terá lugar unha vez 
transcorrido o prazo de quince días hábiles a contar desde a remisión da notificación da 
adxudicación aos licitadores, sen que se houbese interposto recurso especial en materia 
de contratación, que leve aparellada a suspensión da formalización.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
3. ADXUDICACIÓN, SE PROCEDE, DA CONTRATACIÓN DO SERVIZO DE 
INSPECCIÓN E MANTEMENTO DAS INSTALACIÓNS DE PROTECCIÓN CONTRA 
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INCENDIOS NOS EDIFICIOS PERTENCENTES Á DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE 
LUGO.  
 
Logo de ver a proposta da Presidencia, do seguinte teor: 
 
“Vista a Acta da sesión da Mesa de Contratación, celebrada o 9 de agosto de 2024, na 
que se recollen os seguintes antecedentes e consideracións: 
 
Antecedentes: 
 

1. Orde de inicio de expediente de contratación e memoria xustificativa do 
contrato, con CSV: IV7X4TAPFPZNL64CZT4BLYSVJY 2 

2. Prego de prescricións técnicas, con CSV: IV7X4DY6PZN45HR2UH4RMFXC4U 
3. Informe de Intervención relativo á existencia e adecuación de crédito con CSV: 

IV7X4ABLHDXN3HNTW4F4B4LFCE 
4. Prego de cláusulas administrativas particulares con CSV: 

IV7X4K2LHTZOQXVSQNE5EE3GKM 
5. Informe xurídico, conformado pola Secretaría Xeral, con CSV: 

IV7X4K2JJEVNJWRZWRF46MXSB4 
6. Fiscalización limitada previa do expediente, con CSV 

IV7X4LALEEPZ7WE3AEMDN3TQAQ 
7. Proposta de Presidencia, con CSV: IV7X4LL7ZQR42RE23UUNF52HGA 
8. Acordo da Xunta de Goberno de data 3 de maio de 2024, polo que se aproba o 

expediente de contratación, os pregos de cláusulas administrativas e de 
prescricións técnicas, o procedemento de adxudicación e o gasto proposto, con 
CSV: IV7X5UD2BIV4TFHK2IVFGZKC4U 

9. Anuncio de licitación e anuncio de pregos, publicados o 8 de maio de 2024 na 
Plataforma de Contratos do Sector Público. 
 

10. Acta da Mesa de Contratación celebrada o día 31 de maio de 2024, con CSV 
IV7X2CJCNIMP76O6WHYALZKD7Y, na que se recolle o seguinte: 

 
(…) “Pola Presidencia dáse conta que, no Servizo de Contratación, con carácter previo 
á constitución da Mesa, de conformidade co texto único das instrucións de aplicación 
da Lei de Contratos do Sector Público, procedeuse á apertura dos sobres que 
conteñen a declaración de cumprimento de requisitos previos dos licitadores 
concorrentes a esta licitación que, segundo os datos obrantes na plataforma de 
contratación do sector público, son os seguintes: 
 
 
 

                                                           
2Accesible no seguinte enlace https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-lugo/pages/verification-code.htm 
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Licitadores 

Jomar Seguridad S.L. 

Clece FS 

Seguridad y Protección del Noroeste S.L. 

Sistemas de Seguridade A1 S.L. 

 
Dada conta ao órgano de asistencia, a través da súa presidencia, de ditas actuacións 
previas, enterado este, e considerando que todas as empresas concorrentes 
presentaron dentro do prazo concedido a tales efectos as súas propostas, a Mesa de 
Contratación acorda admitir as ofertas presentadas por todos os licitadores, 
procedendo acto seguido á cualificación dos sobres electrónicos, co seguinte 
resultado: Os Anexos I presentados polas empresas axústanse aos requisitos 
recollidos no PCAP. 
 
A continuación procédese á apertura do sobre relativo aos criterios de adxudicación 
avaliables automaticamente mediante fórmulas matemáticas, cos resultados que se 
transcriben a continuación. A Mesa de Contratación acorda outorgar as seguintes 
puntuacións: 
 

LICITADORES

PREZO 

MANTEMENTO 

PREVENTIVO

NOTA

PREZO 

HORA 

MAN DE 

OBRA

NOTA
PREZO 

MATERIAIS
NOTA

CURSOS 

FORMACION
NOTA PRACTICAS NOTA TOTAL

JOMAR SEGURIDAD S.L. 25,04% 37,37 14,86% 8,84 9,55% 4,23 SI 5 SI 5 60,44

CLECE FS 40,20% 60 33,63% 20 22,60% 10 SI 5 SI 5 100

SEGURIDAD Y PROTECCIÓN DEL NOROESTE S.L. 15,00% 22,39 15,00% 8,92 15,00% 6,64 SI 5 SI 5 47,95

SISTEMAS DE SEGURIDADE A1 S.L. 30,00% 44,78 20,00% 11,89 20,00% 8,85 SI 5 SI 5 75,52  
 
Acto seguido procédese á comprobación de se algunha das propostas está incursa en 
valores anormais ou desproporcionados, en aplicación do establecido no artigo 149.2 
da LCSP, en relación co artigo 85 do RD 1098/2001 de 12 de outubro do RXCAP, cos 
seguintes resultados: 
 
 

Ofertas Presentadas 

 

Importe 
Oferta 

Importe de la 
Baja 

Porcentaje 
de Baja 
sobre 

precio base 
licitación 

Primer Filtro  
¿Baja 

Temeraria? 

Jomar Seguridad S.L. 63.338,20 21.157,80 25,0400% Se incluye 
No es Baja 
Temeraria 

Clece FS 50.528,61 33.967,39 40,2000% Se incluye 
Es Baja 
Temeraria 

Seguridad y Protección del Noroeste 
S.L. 71.821,60 12.674,40 15,0000% No se incluye 

No es Baja 
Temeraria 

Sistemas de Seguridade A1 S.L. 59.147,20 25.348,80 30,0000% Se incluye 
No es Baja 
Temeraria 
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Medias calculadas 61.208,90 23.287,10 31,75% 57.671,34 
Media Ofertas 
incluidas 

Porcentaje de Baja a partir del cual se considera Baja Temeraria e 
importe de la oferta, en valores absolutos, a partir del cual tiene esa 
consideración (Media Aritmética Ofertas incluídas menos 10 unidades 
porcentuales) 

38,57% 51.904,20   

 
Á vista dos resultados, a Mesa de Contratación acorda, de conformidade co 
establecido no artigo 149 da Lei 9/2017, de 8 de novembro de Contratos do Sector 
Público (LCSP) e cláusula 13 do PCAP, conceder o trámite de audiencia á empresa 
CLECE F.S., para que no prazo de  5 días hábiles, xustifique e desglose razoada e 
detalladamente o baixo nivel dos prezos, custes ou calquera outro, para valoración da 
súa oferta (no tocante ao mantemento preventivo), e precise as súas condicións, nos 
aspectos particularmente sinalados no apartado 4 do artigo 149 da LCSP, que ao 
respecto sinala: “... en particular no que se refire ao aforro que permita o 
procedemento de fabricación, os servizos prestados ou o método de construción; as 
solucións técnicas adoptadas e as condicións excepcionalmente favorables de que 
dispoña para fornecer os produtos, prestar os servizos ou executar as obras; a 
innovación e orixinalidade das solucións propostas para subministrar os produtos, 
prestar os servizos ou executar as obras; o respecto de obrigas que resulten 
aplicables, en materia medioambiental, social ou laboral e de subcontratación, non 
sendo xustificables prezos por debaixo do mercado ou que incumpran o establecido 
no artigo 201 LCSP; ou a posible obtención dunha axuda do Estado”, ademais do 
establecido na cláusula decimo terceira do PCAP que rexe a contratación deste 
servizo. 
 
Acórdase que polo Servizo de Contratación se efectúen os trámites de xustificación de 
oferta desproporcionada existente e se convoque novamente á Mesa para exame do 
preceptivo informe técnico (…)”. 
 
11. Acta da Mesa de Contratación celebrada o día 1 de xullo de 2024, con CSV 
IV7XHWJMB5RIZXNYWUWSOV3BEQI, na que se recolle o seguinte: 
 
(…) “A Mesa de Contratación, reunida en data 31 de maio de 2024, acordou conceder 
o trámite de xustificación da oferta presentada, previsto no art. 149.4 da LCSP, en 
relación coa cláusula décimo terceira do PCAP que rexe esta licitación, ao licitador 
CLECE FS,  por un prazo de cinco días hábiles, ao encontrarse a súa oferta en 
presunción de desproporcionada ou anormalmente baixa. 
 
Con data 07 de xuño deuse traslado á empresa do trámite de xustificación de oferta 
anormalmente baixa. A empresa presentou xustificación con data 14 de xuño, en 
prazo. 
 
O Servizo de Arquitectura emitiu informe, con CSV: 
IV7XGCCNBQMZ7HETYVQTKLYBMU, que conclúe: 
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“Conclúese por tanto que a xustificación da oferta presentada por Clece FS está 
suficientemente xustificada e é viable técnica e economicamente” 
 
A Mesa acorda aceptar o informe de Arquitectura e, en consecuencia, aceptar a 
xustificación da oferta por unanimidade dos presentes. 
 
Visto canto antecede, a Mesa de Contratación acordou, por unanimidade, elevar ao 
órgano de contratación o seguinte acordo: 
 
1º.- Aceptar a xustificación presentada pola empresa Clece F.S. de conformidade co 
informe do Servizo de Arquitectura. 
 
2º.- Clasificar as ofertas admitidas atendendo á seguinte orde de importancia e 
ponderación: 
 

Nº de orde Licitadores Puntuación 

1 Clece FS 100 

2 Sistemas de Seguridade A1 SL 75,52 

3 Jomar Seguridad SL 60,44 

4 Seguridad y Protección del Noroeste SL 47,95 
 
3º.- Requirir á empresa Clece FS, para que, dentro do prazo de dez días hábiles, 
presente, a través da Plataforma de Contratación do Sector Público, a documentación 
á que se refire o artigo 150.2 da LCSP e que se recolle na cláusula décimo sétima do 
prego de cláusulas administrativas e no apartado X do cadro resumo -sempre que non 
se tivese aportado con anterioridade ou non conste no Rexistro Oficial de Licitadores 
e Empresas Clasificadas do Estado (ROLECE) nin no Rexistro Xeral de Contratistas de 
Galicia- e acredite a constitución da garantía definitiva, significándolle que, de 
conformidade co establecido no artigo 150.2 da LCSP, de non cumprimentarse 
adecuadamente o requirimento no prazo sinalado, entenderase que o licitador retirou 
a súa oferta, procedéndose a esixir o importe do 3 por cento do presuposto base de 
licitación, IVE excluído, en concepto de penalidade. 
 

Importe de adxudicación (importe ofertado 
sen IVE) 

Importe da garantía 10 %  
(cláusula 10.3 do PCAP) 

84.496,00 € 8.449,60 € 
 
12. Resolución de Presidencia de 8 de xullo de 2024, con CSV  
IV7UUCR7HQGZUSMOYJFFCHRP4Q, pola que se acepta a proposta da mesa de 
contratación e consecuentemente se procede á clasificación e requirimento de 
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documentación administrativa e requirimento de documentación, cursado a través da 
plataforma de contratación do sector público o día 10 de xullo de 2024. 
 
Reunida a Mesa de Contratación o día de hoxe, 9 de agosto de 2024, aos efectos de 
examinar a documentación do artigo 150 da LCSP, infórmase que a licitadora 
presentou a través da Plataforma de Contratos do Sector Público, en prazo, a 
documentación requirida pola Mesa na sesión precedente. 
 
1. Presenta documentos acreditativos da personalidade, capacidade do empresario e 
da representación. Consta no ROLECE como obxecto da empresa, entre outros: “28. 
servicios de reparación, montaje, conservación y mantenimiento integral de todo tipo de 
instalaciones industriales y de edificios en general (…)”. Incorpórse ao expediente o 
bastanteo de poder efectuado pola Asesoría xurídica provincial. 
 
2. Presenta certificados de estar ao corrente coas obrigas coa AEAT, Recadación da 
Deputación de Lugo e Seguridade social. Acredita alta no IAE con recibo emitido a 
nome de Avio Soluciones Integradas S.A., anterior denominación da empresa Clece FS 
SA, segundo consta en escritura de cambio de denominación de data 18 de decembro 
de 2023. 
 
3. Incorpórase carta de pago da garantía definitiva. 
 
4. Presenta contas depositadas que acreditan volume anual de negocios superior ao 
esixido a nome de Avio Soluciones Integradas S.A., anterior denominación da empresa 
Clece FS SA, segundo consta en escritura de cambio de denominación de data 18 de 
decembro de 2023. 
 
Presenta certificados de boa execución, en concreto un da Secretaría xeral de 
instituciones penitenciarias que supera na anualidade 2023 o importe de solvencia 
esixido, así como compromiso de adscrición de medios. 
 
En canto as habilitacións, autorizacións e demais documentación esixida para o 
exercicio da actividade, segundo o recollido no Cadro Resumo, presentada a 
documentación correspondente, o Servizo de Arquitectura emitiu  informe con CSV 
IV7UQ3IL3IV75CZCZVUG4LXVCU de data 29 de xullo do 2024 do Servizo de 
arquitectura que conclúe que “a documentación é axeitada e suficiente para acreditar 
o cumprimento do apartado X do cadro resumo do Prego de Cláusulas 
Administrativas e o apartado VII do Prego de Prescricións Técnicas”. 
 
Tendo en conta que aos membros da mesa, de forma previa á celebración da mesma, 
se lles da acceso ao expediente electrónico aos efectos de poder consultar toda a 
documentación que o integra; ao non facer observación ningunha neste senso 
enténdese que a documentación presentada é correcta. 
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A Mesa de Contratación, vista a documentación presentada, por unanimidade dos 
seus membros, acorda propoñer que, pola Xunta de Goberno, previa fiscalización, se 
adopte o seguinte acordo: 
 
1º.- Adxudicar á empresa Clece FS SA a contratación do servizo de inspección e 
mantemento das instalacións de protección contra incendios nos edificios 
pertencentes á Deputación provincial de Lugo, expediente 2024/con_02/000041, 
polo importe máximo de 84.496,00 €, ao que se aplicará un IVE do 21%, 17.744,16 €, 
o que fai un total de 102.240,16 €, con unha porcentaxe de desconto sobre os prezos 
unitarios recollidos no cadro 1 do Anexo II do PPT, relativos ao mantemento 
preventivo do 40,20%, unha porcentaxe de desconto sobre o prezo máximo da man 
de obra de 33,63% (prezo máximo da man de obra 35 euros hora), unha porcentaxe 
de desconto sobre os prezos unitarios recollidos no cadro 3 do Anexo II do PPT 
relativos a mantemento correctivo de 22,60% e con compromiso de impartir a 
formación teórica. 
 
2º.- Dar traslado da presente proposta de acordo ao departamento de Intervención”. 
 
Vista a fiscalización previa de conformidade, proponse que pola Xunta de Goberno, se 
adopte o seguinte acordo: 
 
1º.- Adxudicar á empresa Clece FS SA a contratación do servizo de inspección e 
mantemento das instalacións de protección contra incendios nos edificios 
pertencentes á Deputación provincial de Lugo, expediente 2024/con_02/000041, 
polo importe máximo de 84.496,00 €, ao que se aplicará un IVE do 21%, 17.744,16 €, 
o que fai un total de 102.240,16 €, con unha porcentaxe de desconto sobre os prezos 
unitarios recollidos no cadro 1 do Anexo II do PPT, relativos ao mantemento 
preventivo do 40,20%, unha porcentaxe de desconto sobre o prezo máximo da man 
de obra de 33,63% (prezo máximo da man de obra 35 euros hora), unha porcentaxe 
de desconto sobre os prezos unitarios recollidos no cadro 3 do Anexo II do PPT 
relativos a mantemento correctivo de 22,60% e con compromiso de impartir a 
formación teórica. 
 
2º.- A  distribución por anualidades é a seguinte (previsión de inicio no mes de 
setembro): 
  

CENTRO APLICACIÓN 2024 RC/24 2025 RC/25 2026 RC/26 

PAZO PROVINCIAL 9200.212 1.501,21 22024/11705 4.503,62 220249/179 3.002,41 220249/179 

SANTA MARIA 9200.212 2.944,33 22024/11706 8.833,00 220249/180 5.888,67 220249/180 

MUSEO PROVINCIAL 3330.212 1.819,03 22024/11707 5.457,10 220249/181 3.638,07 220249/181 

SERVIZO DE AUDIOVISUAIS 3241.212 493,68 22024/11708 1.481,04 220249/182 987,36 220249/182 

PAZO DOS DEPORTES 3420.212 2.039,25 22024/11709 6.117,76 220249/183 4.078,51 220249/183 

EDIFICIO MIÑO 9200.212 421,08 22024/11710 1.263,24 220249/184 842,16 220249/184 

PARQUE MOBIL 9201.212 1.038,99 22024/11711 3.116,96 220249/185 2.077,97 220249/185 

C. PRODUCCIÓN PROGRAMAS 3241.212 393,65 22024/11712 1.180,96 220249/186 787,31 220249/186 

GRANXA PROVINCIAL 4120.212 606,61 22024/11713 1.819,84 220249/187 1.213,23 220249/187 
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C. INTER. TERRAS DO MIÑO 1729.212 311,37 22024/11714 934,12 220249/255 622,75 220249/255 

MUSEO DE CESTERIA 2413.212 35,49 22024/11715 106,48 220249/257 70,99 220249/257 

OFICINAS SANTO DOMINGO 9200.212 37,11 22024/11716 111,32 220249/259 74,21 220249/259 

ESCOLA DE PIRAGÜISMO 3421.212 53,24 22024/11717 159,72 220249/261 106,48 220249/261 

MUSEO S.PAIO DE NARLA 3331.212 259,75 22024/11718 779,25 220249/263 519,49 220249/263 

MUSEO DO MAR 3333.212 141,97 22024/11719 425,92 220249/265 283,95 220249/265 

MUSEO PAZO DE TOR 3332.212 796,99 22024/11720 2.390,96 220249/267 1.593,97 220249/267 

ESCOLA CAZA E PESCA DE 
TOR 

1720.212 172,63 22024/11721 517,88 220249/269 345,25 220249/269 

MAZO SANTA COMBA 1729.212 269,42 22024/11722 808,28 220249/271 538,86 220249/271 

C. NAUTICO AUGAS MESTAS 9330.212 30,65 22024/11723 91,96 220249/273 61,31 220249/273 

C. NAUTICO PONTE DO SIL EN 
DOADE 

4321.212 35,49 22024/11724 106,48 220249/275 70,99 220249/275 

C. NAUTICO DE PORTOMARIN 9330.212 53,24 22024/11725 159,72 220249/277 106,48 220249/277 

C. NAUTICO DE BELESAR 
POBO 

4321.212 66,15 22024/11726 198,44 220249/279 132,29 220249/279 

EDIFICIO SAN MARCO S11 9330.212 172,63 22024/11728 517,88 220249/281 345,25 220249/281 

A. R.  LOSROBLES, 
RESTAURANTE Y CARPA 

9330,212 119,39 22024/11731 358,16 220249/283 238,77 220249/283 

TODOS LOS CENTROS (NO 
PREVISTOS) 

9200.212 1.411,67 22024/11735 4.235,00 220249/285 2.823,32 220249/285 

TODOS LOS CENTROS (MANO 
DE OBRA) 

9200.212 1.815,00 22024/11736 5.445,00 220249/287 3.630,00 220249/287 

SUMA  17.040,02  51.120,09  34.080,05  

TOTAL 102.240,16       

 
Existe consignación nas Aplicacións Orzamentarias que se indican, do orzamento de 
gastos do 2024, polos importes relacionados, para a anualidade2024. 
 
A Deputación adquire o compromiso, supeditado a dispoñibilidade orzamentaria e ao 
cumprimento dos principios de estabilidade orzamentaria e sostenibilidade 
financeira, de incluír nos orzamentos da anualidade 2025 as cantidades indicadas, nas 
aplicacións sinaladas anteriormente. 
 
3º.- A duración deste contrato é de dous anos, prorrogables por un ano (2 + 1). O prazo 
comezará a contar a partir do día seguinte ao da subscrición da acta de inicio do 
contrato, ou no seu defecto unha vez formalizado o contrato, salvo circunstancias 
excepcionais non previstas, en aplicación do artigo 153 da LCSP.  
 
4º.- Son condicións especiais ás que se lles atribúe o carácter de obrigas contractuais 
esenciais aos efectos do art. 211.1.f), en cumprimento do  previsto no art. 202, ambos da 
LCSP, e polo tanto terán esta condición as obrigas recollidas na cláusula 22.2 do PCAP. 
 
5º.- Publicar no sitio web da Deputación de Lugo no menú servizos -perfil do 
contratante (http://www.deputacionlugo.org/  ou www.contrataciondelestado.es), e 
notificar aos interesados a adxudicación de acordo co previsto nos artigos 54 e 151 do 
LCSP. 
 
6º.- Instar, de conformidade co disposto no artigo 153 da LCSP, á formalización en 
documento administrativo da presente contratación, que terá lugar unha vez 
transcorrido o prazo de quince días hábiles a contar desde a remisión da notificación da 
adxudicación aos licitadores, sen que se houbese interposto recurso especial en materia 
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de contratación, que leve aparellada a suspensión da formalización.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
4. APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA MODIFICACIÓN DO ANEXO I -SOBRE LIÑAS, 
ACTUACIÓNS ESPECÍFICAS E CRÉDITOS INICIALMENTE DISPOÑIBLES PARA O 
EXERCICIO 2024. 
 
Logo de ver a proposta da Presidencia, do seguinte teor: 
 
“Visto o informe da Sección de Fomento do Servizo de Contratación e Fomento no que 
literalmente se establece o seguinte: 
 
“Asunto: Aprobación da modificación do ANEXO I -sobre liñas, actuacións específicas e 
créditos inicialmente dispoñibles-  para o exercicio 2024. 
 
Modificación derivada da emenda de erro material na denominación do perceptor e do 
concepto dunha das subvencións directas nominativas a xestionar pola Área de Medio 
Rural e do Mar e Mocidade, que figuran no Orzamento Xeral da Deputación Provincial 
de Lugo para a anualidade 2024. 
 
En relación ao asunto de referencia (Exp. 2024/XEN_01/002339) dende a Sección de 
Fomento do Servizo de Contratación e Fomento emítese o seguinte informe: 
 

Antecedentes de Feito 
 

Primeiro.- A Xunta de Goberno, en sesión ordinaria celebrada o 20 de xaneiro de 2023 
acordou prestar aprobación ao Plan Estratéxico de Subvencións (plan plurianual 2023-
2025) da Deputación Provincial de Lugo e Anexo I sobre Liñas, Actuacións Específicas e 
Créditos inicialmente dispoñibles para o exercicio 2023. 
 
Segundo.- Por acordo Plenario, de data 26 de decembro de 2023, aprobouse 
definitivamente o Orzamento Xeral da Deputación de Lugo para o ano 2024, o cal foi 
publicado no BOP Nº 298 do 30 de decembro de 2023. 
 
Terceiro.- A Xunta de Goberno, en sesión ordinaria celebrada o 12 de xaneiro de 2024 
acordou aprobar a actualización do Plan Estratéxico de Subvencións (plan plurianual 
2023-2025) e o Anexo I sobre liñas, actuacións específicas e créditos inicialmente 
dispoñibles para o ano 2024. 
 
Cuarto.- O Pleno desta Deputación Provincial, en sesión ordinaria celebrada o 25 de 
xuño de 2024 adoptou, entre outros, o acordo de aprobar a proposta de emenda de erro 



IV7U42YTHJHN3DN3SYYF4DTAKE Fecha y Hora 21/08/2024 14:05:46

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza.

Firmado por MONSERRAT CONDE LÓPEZ

Firmado por EFRÉN CASTRO CALOTO (Vicepresidente)

Url de verificación https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-
lugo/code/IV7U42YTHJHN3DN3SYYF4DTAKE Página 17/49

 
 

 

 
 

 

material na denominación do perceptor e do concepto dunha das subvencións directas 
nominativas a xestionar pola Área de Medio Rural e do Mar, e Mocidade, que figuran no 
Orzamento Xeral da Deputación Provincial de Lugo para a anualidade 2024. 
 
A rectificación de erros aprobada é a seguinte: 
 
Onde consta 
 

Perceptor Concepto Importe Aplicación Orzamentaria 

Fundación Pazo de Feiras e 
Congresos de Lugo 

Xuvenlugo Anualidade 2023 15.000,00 € 3342.48903 

 
Debe constar 
 

Perceptor Concepto Importe Aplicación Orzamentaria 

Fundación de Ferias y  Congresos de 
Lugo 

Xuvenlugo 2024 15.000,00 € 3342.48903 

 
Quinto.- Tralo período de exposición pública do acordo inicial de rectificación, e non 
téndose presentado reclamacións á amentada rectificación da mesma, elevouse 
automaticamente a definitivo o citado acordo inicial, publicándose no Boletín Oficial da 
Provincia de Lugo (Núm. 182 – mércores, 7 de agosto de 2024). 
 

Consideracións Xurídico-Administrativas: 
 

Primeira.- O artigo 109.2 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento 
administrativo común das administracións públicas prevé que as Administracións 
Públicas poderán rectificar en calquera momento, de oficio ou a instancia dos 
interesados, os errores materiais, de feito ou aritméticos existentes nos seus actos. 
 
Neste caso, a rectificación de erros materiais no Orzamento da Deputación Provincial de 
Lugo para a anualidade 2024 realizouse de oficio por parte da Área de Medio Rural do 
Mar e Mocidade. 
 
Segunda.- O artigo 14.1 do R.D. 887/2006, prevé que a actualización dos plans 
estratéxicos realizarase anualmente de acordo coa información relevante dispoñible. 
 
O Anexo I sobre liñas, actuacións específicas e créditos inicialmente dispoñibles para a 
anualidade 2024 foi aprobado tomando como base os datos do Orzamento da 
Deputación Provincial para o ano 2024. 
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A aprobación da rectificación de erros materiais no Orzamento da Deputación 
Provincial de Lugo para a anualidade 2024 implica que a modificación do Anexo I sobre 
liñas, actuacións específicas e créditos inicialmente dispoñibles para esta mesma 
anualidade, xa que no mesmo se recollen as subvencións previstas no  Orzamento da 
Deputación Provincial de Lugo para a anualidade 2024. 
 
Terceira.- O Plan Estratéxico de Subvencións e o Anexo I, sobre liñas, actuacións 
específicas e créditos inicialmente dispoñibles para o exercicio 2024, para dar 
cumprimento aos principios de transparencia e publicidade previstos no artigo 6.2 da 
Lei 19/2013, do 9 de decembro, de Transparencia e Bo Goberno  e no artigo 13 do R.D. 
887/2006, do 21 de xullo, polo que se aproba o Regulamento Xeral de Subvencións, 
foron publicados na páxina web da Deputación Provincial de Lugo, portal de 
transparencia, na Base de Datos Nacional de Subvencións e no Boletín Oficial da 
Provincia de Lugo. 
 
Polo tanto, en concordancia coa publicidade efectuada, debe publicarse a modificación 
ANEXO I sobre liñas, actuacións específicas e créditos inicialmente dispoñibles para a 
anualidade 2024. 
 
Cuarta.- O órgano competente para aprobar a modificación -derivada da rectificación 
de erros materiais no Orzamento da Deputación Provincial de Lugo para a anualidade 
2024- do ANEXO I, sobre liñas, actuacións específicas e créditos inicialmente dispoñibles 
para o exercicio 2024, é a Xunta de Goberno, por ser este o órgano que aprobou no seu 
momento o ANEXO I. 
 

Conclusións 
 

En base ao anteriormente exposto procede Informar Favorablemente a modificación -
derivada da rectificación de erros materiais no Orzamento da Deputación Provincial de 
Lugo para a anualidade 2024- do ANEXO I, sobre liñas, actuacións específicas e créditos 
inicialmente dispoñibles para o exercicio 2024, no seguinte senso: 
 
Onde consta:  
 

Perceptor Concepto Importe Aplicación Orzamentaria 

Fundación Pazo de Feiras e 
Congresos de Lugo 

Xuven Lugo Anualidade 15.000,00 € 3342.48903 

Total 15.000,00 €  

 
Debe constar:  
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Perceptor Concepto Importe Aplicación Orzamentaria 

Fundación de Feiras y Congresos de 
Lugo 

Xuvenlugo 2024 15.000,00 € 3342.48903 

Total 15.000,00 €”  

 
Proponse que pola Xunta de Goberno se adopte o seguinte acordo: 
 
1º.- Aprobar a modificación -derivada da rectificación de erros materiais no 
Orzamento da Deputación Provincial de Lugo para a anualidade 2024- do ANEXO I, 
sobre liñas, actuacións específicas e créditos inicialmente dispoñibles para o exercicio 
2024, no seguinte senso: 
 
Onde consta:  
 

Perceptor Concepto Importe Aplicación Orzamentaria 

Fundación Pazo de Feiras 
e Congresos de Lugo 

Xuven Lugo Anualidade 15.000,00 € 3342.48903 

Total 15.000,00 €  

 
Debe constar:  
 

Perceptor Concepto Importe Aplicación Orzamentaria 

Fundación de Feiras y Congresos de 
Lugo 

Xuvenlugo 2024 15.000,00 € 3342.48903 

Total 15.000,00 €  

 
2º.- Publicar a modificación  na páxina web da Deputación Provincial de Lugo, portal 
de transparencia, na Base de Datos Nacional de Subvencións e no Boletín Oficial da 
Provincia de Lugo.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
5. APROBACIÓN, SE PROCEDE, DE PROPOSTAS RELATIVAS Á TRAMITACIÓN DE 
CONVENIOS CON ENTIDADES E CONCELLOS. 
 
Primeiro.- Aprobación, se procede, da terceira modificación do convenio 
interadministrativo de cooperación entre a Deputación provincial de Lugo e o concello 
de Guitiriz, para cooperar na “reforma da nave municiàl de servicios múltiples (antigo 
SENPA), no acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo 
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peonil da rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios técnicos de redacción de 
proxexto, de dirección de obra e de coordinación de seguridade e saúde”, ano 2023. 
 
Logo de ver a proposta da Presidencia, do seguinte teor: 
 
“Visto o informe da Sección de Fomento do Servizo de Contratación e Fomento no que 
literalmente se establece: 
 
“Asunto: Informe Favorable 
 
Terceira modificación do convenio interadministrativo de cooperación entre a 
Deputación provincial de Lugo e o concello de  Guitiriz para cooperar na “Reforma da 
nave municipal de servizos múltiples (antigo SENPA), no acondicionamento e mellora 
de accesibilidade para implantación dun paseo peonil da rúa da Liberdade en Guitiriz e 
nos honorarios técnicos de redacción de proxecto, de dirección de obra e de 
coordinación de seguridade e saúde”  ano 2023. 
 
En relación ao asunto de referencia (EXP. 2024/PES_03/016143) dende a Sección de 
Fomento do Servizo de Contratación e Fomento emítese o seguinte Informe 
 

 Antecedentes de Feito  
 

Primeiro: A Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 12 de decembro de 2023, acordou, 
por unanimidade dos asistentes, prestar aprobación á  proposta de  aprobar o texto do 
convenio de cooperación entre a Deputación de Lugo e o Concello de Guitiriz para a 
execución dos fins comúns consistentes en cooperar na “Reforma da nave municipal de 
servizos múltiples (antigo SENPA), no acondicionamento e mellora de accesibilidade 
para implantación dun paseo peonil da rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios 
técnicos de redacción de proxecto, de dirección de obra e de coordinación de seguridade 
e saúde” ano 2023, por importe total de 135.576,32 € (dos que os 102.576,32€ serán 
financiados pola Deputación de Lugo e 33.000,00 € serán financiados polo Concello de 
Guitiriz) e o gasto, en concepto de achega económica, por parte da Deputación, por 
importe de 102.576,32€ para o financiamento dos fins e actuacións contempladas no 
convenio, con cargo a aplicación orzamentaria 9420.76200 do orzamento xeral do ano 
2023. 
 
Segundo: O  convenio de cooperación entre a Deputación de Lugo e o Concello de 
Guitiriz para a execución dos fins comúns consistentes en cooperar na “Reforma da nave 
municipal de servizos múltiples (antigo SENPA), no acondicionamento e mellora de 
accesibilidade para implantación dun paseo peonil da rúa da Liberdade en Guitiriz e nos 
honorarios técnicos de redacción de proxecto, de dirección de obra e de coordinación de 
seguridade e saúde” ano 2023 formalizouse o 12 de decembro de 2023.  
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Terceiro: A alcaldesa do concello de Guitiriz remitiu, o 6 de marzo de 2024 
(2024RT003365), escrito no que literalmente se establece o seguinte: 
 
“(...) Tendo en conta a dificultade técnica de levar a cabo a actuación relativa a 
“Acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo peonil da 
Rúa da Liberdade en Guitiriz”  
 
Por todo o exposto, Solicito: Que se modifique dito convenio cambiando a actuación 
indicada na Rúa da Liberdade por outra que sería a seguinte:  
 
“Urbanización da Rúa Perexil e conexións coas rúas de enlace (...)”.  
 
Polo que a Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 15 de marzo de 2024, acordou, por 
unanimidade dos asistentes, aprobar a modificación do convenio interadministrativo de 
cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o concello de Guitiriz para 
cooperar na “reforma da nave municipal de servizos múltiples (antigo senpa), no 
acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo peonil da 
rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios técnicos de redacción de proxecto, de 
dirección de obra e de coordinación de seguridade e saúde”  ano 2023. Modificase o 
obxecto do convenio (substitúese o “acondicionamento e mellora de accesibilidade para 
implantación dun paseo peonil da Rúa da Liberdade en Guitiriz “ pola “Urbanización da 
“Rúa Perexil e conexións coas rúas de enlace”). 
 
Cuarto: A addenda ao  convenio de cooperación entre a Deputación de Lugo e o Concello 
de Guitiriz para a execución dos fins comúns consistentes en cooperar na “Reforma da 
nave municipal de servizos múltiples (antigo SENPA), no acondicionamento e mellora 
de accesibilidade para implantación dun paseo peonil da rúa da Liberdade en Guitiriz e 
nos honorarios técnicos de redacción de proxecto, de dirección de obra e de 
coordinación de seguridade e saúde” ano 2023 formalizouse o 16 de marzo de 2024.  
 
Quinto: A alcaldesa do concello de Guitiriz remitiu, o 17 de xuño de 2024 
(2024RT012258), escrito no que literalmente se establece o seguinte: 
 
“(...) Revisado o proxecto o iniciarse o expediente de contratación da urbanización da 
Rúa Perexil e dada a súa complexidade, detectáronse uns erros nas medicións do 
proxecto que producen variación no importe do mesmo pasando de 120.637,36€ a 
107.853,36€ o orzamento de execución por contrata con IVE (...) ”. 
 
Polo que a Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 28 de xuño de 2024, acordou, por 
unanimidade dos asistentes, aprobar a segunda modificación do convenio 
interadministrativo de cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o concello 
de Guitiriz para cooperar na “reforma da nave municipal de servizos múltiples (antigo 
SENPA), no acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo 
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peonil da rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios técnicos de redacción de 
proxecto, de dirección de obra e de coordinación de seguridade e saúde”  ano 2023. 
Modificase a aportación do concello que pasa de 62.534,20 € a 44.475,74  €. 
 
Sexto: A segunda addenda ao  convenio de cooperación entre a Deputación de Lugo e o 
concello de Guitiriz para a execución dos fins comúns consistentes en cooperar na 
“Reforma da nave municipal de servizos múltiples (antigo SENPA), no 
acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo peonil da 
rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios técnicos de redacción de proxecto, de 
dirección de obra e de coordinación de seguridade e saúde” ano 2023 formalizouse o 3 
de xullo de 2024.  
 
Sétimo: A alcaldesa do concello de Guitiriz remitiu, o 7 de agosto de 2024 
(2024RT014389), escrito no que literalmente se establece o seguinte: 
 
“Expón:  
 
Que o 12 de decembro de 2023, asinamos un convenio coa Deputación Provincial de 
Lugo para cooperar na “Reforma da Nave Municipal de servizos múltiples (Antigo 
SENPA), no acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo 
peonil da Rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios técnicos de redacción de 
proxecto, de dirección de obra e de coordinación de seguridade e saúde” ano 2023.  
 
Dito convenio tivo dúas addendas a última aprobada por acordo de Xunta de Goberno 
da Deputación Provincial de Lugo con data 28/06/2024.  
 
(...) 
 
Tendo en conta as cláusulas terceira e cuarta expostas previamente, e dada a 
dificultade de execución da urbanización da Rúa Perexil e conexión coas rúas de enlace 
dado que se trata dunha nova rúa, tendo en conta ademáis que aínda estamos en fase de 
licitación do contrato onde os prazos están marcados pola Lei 9/2017, de 8 de 
novembro, de contratos do sector público, coincidindo ademais con época estival que 
nun concello de pequeno tamaño coma o de Guitiriz onde o persoal de cada 
departamento e moi limitado retrasase a celeridade dos procedementos,  
 
Solicita:  
 
Por todo o exposto e tendo en conta a cláusula terceira (obrigas e compromisos das 
partes) e a cláusula cuarta no apartado C (xustificación da achega económica) nas que 
se concreta que o prazo de execución e xustificación poden ser obxecto de ampliación 
teña a ben conceder unha prórroga de 3 meses para a execución do convenio e 
presentación da conta xustificativa tendo en conta a dificultade do proxecto o tratarse 
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dunha rúa nova e os prazos existentes para facer a licitación e tramitación da 
contratación da obra. ” 
 

Consideracións Xurídico-Administrativas: 
 
Primeira.- No convenio de referencia establécese o seguinte:  
 
- Na cláusula Terceira.- Obrigas e compromisos das partes. 
 
“ (...)  
 
3.2. O Concello de Guitiriz: 
 
En cumprimento do presente convenio de cooperación, o Concello de Guitiriz, 
comprométese ao seguinte: 
 
1. Achegar, para a execución do convenio, 33.000,00 € e o importe que reste e sexa 
necesario para dar cumprimento ao fin común perseguido e á súa correcta execución. 
2. Actuar como órgano de contratación e licitar a execución das actuacións con 
suxeición ao establecido na Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector 
Público. 
3. Aportar tódolos terreos precisos, e procurar os permisos e autorizacións das obras ou 
actuacións, para a súa correcta execución.  
4. O prazo inicialmente previsto de execución é o 30 de setembro de 2024. Este prazo de 
execución pode ser obxecto de ampliación, debidamente motivada, por causas 
excepcionais non imputables ao Concello a través da modificación deste convenio 
sempre que convenio estea vixente, non se prexudiquen dereitos de terceiros e o novo 
prazo non exceda da metade do mesmo. 
5. Convidar á representación institucional da Deputación de Lugo aos actos oficiais, 
recepción e calquera outros relacionados coas actividades obxecto deste convenio. 
6. Difundir a colaboración prestada polo ente provincial, a través da inclusión do 
logotipo do mesmo no baleirado das placas. Devandito logotipo seralle facilitado polo 
Gabinete de Comunicación desta Deputación. 
7. Prestar colaboración en todas aquelas actuacións para as cales fora requirido o 
Concello, co obxecto ultimo de lograr o fin do presente convenio. 
8. Facilitar a información requirida para desenvolver a publicidade institucional 
referente a este convenio  de cooperación, o  seu obxecto  e fin. 
9. Autorizar cantas inspeccións e comprobacións se determinen pola Deputación 
Provincial de Lugo.” 
 
- Na cláusula Cuarta.- Réxime económico. 
 
“(...) 
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C) Xustificación da Achega Económica. 

 
O prazo inicialmente previsto para que o concello de Guitiriz aporte a conta 
xustificativa dos gastos enmarcados dentro deste convenio abarca inicialmente ata o  
31 de outubro de 2024 . Este prazo de xustificación pode ser obxecto de ampliación, 
debidamente motivada, por causas excepcionais non imputables ao Concello a través da 
modificación deste convenio sempre que convenio estea vixente, non se prexudiquen 
dereitos de terceiros e o novo prazo non exceda da metade do mesmo. 
 
(...)” 
 
- Na cláusula Quinta.- Duración do convenio interadministrativo. 
 
“A vixencia do presente convenio xurdirá efecto a partir da data da súa sinatura, aínda 
que con efectos económicos desde o 1 de xaneiro de 2023 e manterase ata o 
cumprimento dos compromisos e obrigas asumidos no mesmo. 
 
A data límite de vixencia do convenio será coa aprobación da conta xustificativa e o seu 
pagamento que, salvo prórroga expresa antes da súa finalización será o 31 de xaneiro 
2025 debendo estar aprobada a conta xustificativa na data límite do 31 de decembro de 
2024, respectando en todo caso o límite temporal do artigo 49, letra h) da Lei 40/2015, 
do 1  de outubro, do Réxime Xurídico do Sector Público”. 
 
- Na cláusula Sexta.- Modificación 
 
“A modificación deste convenio poderá realizarse por mutuo acordo das partes, 
acreditando a concorrencia de interese común, e co límite substantivo de non alterar as 
condicións esenciais do documento inicial, e sempre e cando dito convenio este vixente, 
respectando o límite temporal máximo de 4 anos previsto no artigo 49  da Lei 40/2015. 
 
A modificación do convenio levarase a cabo mediante addenda ao mesmo”. 
 
Segunda: En canto ao órgano competente para aprobar a terceira modificación do 
convenio de referencia é a Xunta de Goberno, por ser o órgano que aprobou o mesmo.  
 

Conclusións  
 
Por todo o exposto, e tendo en conta que: 
 
- o convenio está vixente e prevese a modificación do mesmo 
- media a vontade de ambas partes (concorrencia de interese común). 
- e que non se alteran as condicións esenciais do documento inicial, 
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dende a Sección de Fomento do Servizo de Contratación e Fomento informase 
favorablemente que pola Xunta de Goberno se acorde a terceira modificación 
solicitada pola representante do Concello de Guitiriz nos termos da terceira addenda 
do convenio incorporada ao expediente e mantendo inalteradas o resto das cláusulas 
do convenio de referencia.” 

 
Por todo o anteriormente exposto, proponse que pola Xunta de Goberno se adopte o 
seguinte acordo: 

 
Aprobar a terceira modificación do  convenio interadministrativo de cooperación 
entre a Deputación Provincial de Lugo e o concello de Guitiriz para cooperar na 
“reforma da nave municipal de servizos múltiples (antigo SENPA), no 
acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo peonil da 
rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios técnicos de redacción de proxecto, de 
dirección de obra e de coordinación de seguridade e saúde”  ano 2023 no senso da 
terceira addenda que quedaría redactada no seguinte senso: 
 
TERCEIRA ADDENDA AO CONVENIO INTERADMINISTRATIVO DE COOPERACIÓN 
ENTRE A DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE LUGO E O CONCELLO DE  GUITIRIZ PARA 
COOPERAR NA “REFORMA DA NAVE MUNICIPAL DE SERVIZOS MÚLTIPLES (ANTIGO 
SENPA), NO ACONDICIONAMENTO E MELLORA DE ACCESIBILIDADE PARA 
IMPLANTACIÓN DUN PASEO PEONIL DA RÚA DA LIBERDADE EN GUITIRIZ E NOS 
HONORARIOS TÉCNICOS DE REDACCIÓN DE PROXECTO, DE DIRECCIÓN DE OBRA E 
DE COORDINACIÓN DE SEGURIDADE E SAÚDE”  ANO 2023. 
 
[APROBADA POR ACORDO DA XUNTA DE GOBERNO DE DATA ........ DE ............ DE .....] 
 
En Lugo (asinado dixitalmente na data que consta no pé de páxina) 
 

REUNIDOS 
 

Dunha parte, don José Tomé Roca, Presidente da Deputación Provincial de Lugo, con 
N.I.F. P-2700000I e sede social en Lugo, rúa San Marcos 8, 27001,actuando en nome e 
representación da citada entidade, segundo dispón o artigo 34.1 b) da Lei 7/85, 
reguladora das Bases de Réxime Local. 
 
Doutra parte, dona Marisol Morandeira Morandeira, alcaldesa do Concello de Guitiriz, 
con  N.I.F  P-2702200C e sede na rúa do Concello, 4, 27300, Guitiriz, actuando en 
nome e representación da citada entidade, segundo dispón o artigo 21.1 b) da Lei 
7/85, reguladora das Bases de Réxime Local. 
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Ante dona Montserrat Conde López, Secretario, P.S A Secretaria-Interventora da 
Deputación Provincial de Lugo, en exercicio das funcións que lle son propias de 
acordo coa normativa de aplicación. 
 
Ambas as partes recoñécense mutuamente capacidade  xurídica  e representación 
necesaria para obrigarse nos termos da presente addenda e a tal efecto, 
 

MANIFESTAN 
 

Primeiro: A Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 12 de decembro de 2023, 
acordou, por unanimidade dos asistentes, prestar aprobación á  proposta de  aprobar 
o texto do convenio de cooperación entre a Deputación de Lugo e o Concello de 
Guitiriz para a execución dos fins comúns consistentes en cooperar na “Reforma da 
nave municipal de servizos múltiples (antigo SENPA), no acondicionamento e mellora 
de accesibilidade para implantación dun paseo peonil da rúa da Liberdade en Guitiriz 
e nos honorarios técnicos de redacción de proxecto, de dirección de obra e de 
coordinación de seguridade e saúde” ano 2023, por importe total de 135.576,32 € 
(dos que os 102.576,32€ serán financiados pola Deputación de Lugo e 33.000,00 € 
serán financiados polo Concello de Guitiriz) e o gasto, en concepto de achega 
económica, por parte da Deputación, por importe de 102.576,32€  para o 
financiamento dos fins e actuacións contempladas no convenio, con cargo a aplicación 
orzamentaria 9420.76200 do orzamento xeral do ano 2023. 
 
Segundo: O  convenio de cooperación entre a Deputación de Lugo e o concello de 
Guitiriz para a execución dos fins comúns consistentes en cooperar na “Reforma da 
nave municipal de servizos múltiples (antigo SENPA), no acondicionamento e mellora 
de accesibilidade para implantación dun paseo peonil da rúa da Liberdade en Guitiriz 
e nos honorarios técnicos de redacción de proxecto, de dirección de obra e de 
coordinación de seguridade e saúde” ano 2023 formalizouse o 12 de decembro de 
2023.  
 
Terceiro: A alcaldesa do concello de Guitiriz remitiu, o 6 de marzo de 2024 
(2024RT003365), escrito no que literalmente se establece o seguinte: 
 
“(...)Tendo en conta a dificultade técnica de levar a cabo a actuación relativa a 
“Acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo peonil da 
Rúa da Liberdade en Guitiriz”  
 
Por todo o exposto, solicito: Que se modifique dito convenio cambiando a actuación 
indicada na Rúa da Liberdade por outra que sería a seguinte:  
 
“Urbanización da Rúa Perexil e conexións coas rúas de enlace.(...)”.  
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Polo que a Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 15 de marzo de 2024, acordou, 
por unanimidade dos asistentes, aprobar a modificación do convenio 
interadministrativo de cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o 
concello de Guitiriz para cooperar na “reforma da nave municipal de servizos 
múltiples (antigo SENPA), no acondicionamento e mellora de accesibilidade para 
implantación dun paseo peonil da rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios 
técnicos de redacción de proxecto, de dirección de obra e de coordinación de 
seguridade e saúde”  ano 2023. Modificase o obxecto do convenio (substitúese o 
“acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo peonil 
da Rúa da Liberdade en Guitiriz “ pola “Urbanización da “Rúa Perexil e conexións coas 
rúas de enlace”). 
 
Cuarto: A addenda ao  convenio de cooperación entre a Deputación de Lugo e o 
concello de Guitiriz para a execución dos fins comúns consistentes en cooperar na 
“Reforma da nave municipal de servizos múltiples (antigo SENPA), no 
acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo peonil da 
rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios técnicos de redacción de proxecto, de 
dirección de obra e de coordinación de seguridade e saúde” ano 2023 formalizouse o 
16 de marzo de 2024.  
 
Quinto: A alcaldesa do concello de Guitiriz remitiu, o 17 de xuño de 2024 
(2024RT012258), escrito no que literalmente se establece o seguinte: 
 
“(...) Revisado o proxecto o iniciarse o expediente de contratación da urbanización da 
Rúa Perexil e dada a súa complexidade, detectáronse uns erros nas medicións do 
proxecto que producen variación no importe do mesmo pasando de 120.637,36€ a 
107.853,36€ o orzamento de execución por contrata con IVE. (...) ”. 
 
Polo que a Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 28 de xuño de 2024, acordou, por 
unanimidade dos asistentes, aprobar a segunda modificación do convenio 
interadministrativo de cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o 
concello de Guitiriz para cooperar na “reforma da nave municipal de servizos 
múltiples (antigo SENPA), no acondicionamento e mellora de accesibilidade para 
implantación dun paseo peonil da rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios 
técnicos de redacción de proxecto, de dirección de obra e de coordinación de 
seguridade e saúde”  ano 2023. Modificase a aportación do concello que pasa de 
62.534,20 € a 44.475,74  €. 
 
Sexto: A segunda addenda ao  convenio de cooperación entre a Deputación de Lugo e 
o Concello de Guitiriz para a execución dos fins comúns consistentes en cooperar na 
“Reforma da nave municipal de servizos múltiples (antigo SENPA), no 
acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo peonil da 
rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios técnicos de redacción de proxecto, de 
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dirección de obra e de coordinación de seguridade e saúde” ano 2023 formalizouse o 
3 de xullo de 2024.  
 
Sétimo: A alcaldesa do concello de Guitiriz remitiu, o 7 de agosto de 2024 
(2024RT014389), escrito no que literalmente se establece o seguinte: 
 
“Expón:  
 
Que o 12 de decembro de 2023, asinamos un convenio coa Deputación Provincial de 
Lugo para cooperar na “Reforma da Nave Municipal de servizos múltiples (Antigo 
Senpa), no acondicionamento e mellora de accesibilidade para implantación dun paseo 
peonil da Rúa da Liberdade en Guitiriz e nos honorarios técnicos de redacción de 
proxecto, de dirección de obra e de coordinación de seguridade e saúde” ano 2023.  
 
Dito convenio tivo duas addendas a última aprobada por acordo de Xunta de Goberno 
da Deputación Provincial de Lugo con data 28/06/2024.  
 
(…)  
 
Tendo en conta as cláusulas terceira e cuarta expostas previamente, e dada a 
dificultade de execución da urbanización da Rúa Perexil e conexión coas rúas de enlace 
dado que se trata dunha nova rúa, tendo en conta ademais que aínda estamos en fase de 
licitación do contrato onde os prazos están marcados pola Lei 9/2017, de 8 de 
novembro, de contratos do sector público, coincidindo ademais con época estival que 
nun concello de pequeno tamaño coma o de Guitiriz onde o persoal de cada 
departamento e moi limitado retrasase a celeridade dos procedementos,  
 
Solicita:  
 
Por todo o exposto e tendo en conta a cláusula terceira (obrigas e compromisos das 
partes) e a cláusula cuarta no apartado C (xustificación da achega económica) nas que 
se concreta que o prazo de execución e xustificación poden ser obxecto de ampliación 
teña a ben conceder unha prórroga de 3 meses para a execución do convenio e 
presentación da conta xustificativa tendo en conta a dificultade do proxecto o tratarse 
dunha rúa nova e os prazos existentes para facer a licitación e tramitación da 
contratación da obra. ” 
 
En virtude do sinalado anteriormente, todos os representantes, recoñécense a 
capacidade xurídica suficiente e subscriben en nome das entidades ás que 
representan a presente terceira addenda, guiados exclusivamente por consideracións 
de interese público, de conformidade coas seguintes:  
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CLÁUSULAS 
 
Primeira.- As partes acordan modificar  a cláusula terceira e a cláusula cuarta do 
convenio formalizado o 12 de decembro de 2023 e modificado o 16 de marzo de 2024 
e o 3 de xullo de 2024, que quedarán redactadas no seguinte senso: 
 
-  Cláusula Terceira.- Obrigas e compromisos das partes. 
 
“(...) 
 
.2. O concello de Guitiriz: 
 
En cumprimento do presente convenio de cooperación, o Concello de Guitiriz, 
comprométese ao seguinte: 
 
1.Achegar, para a execución do convenio, 44.475,74 € e o importe que reste e sexa 
necesario para dar cumprimento ao fin común perseguido e á súa correcta execución. 
2.Actuar como órgano de contratación e licitar a execución das actuacións con suxeición 
ao establecido na Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector Público. 
3.Aportar tódolos terreos precisos, e procurar os permisos e autorizacións das obras ou 
actuacións, para a súa correcta execución.  
4.O prazo de execución das actuacións obxecto do convenio abarca ata o 30 de 
novembro de 2024.  
5.Convidar á representación institucional da Deputación de Lugo aos actos oficiais, 
recepción e calquera outros relacionados coas actividades obxecto deste convenio. 
6.Difundir a colaboración prestada polo ente provincial, a través da inclusión do 
logotipo do mesmo no baleirado das placas. Devandito logotipo seralle facilitado polo 
Gabinete de Comunicación desta Deputación. 
7.Prestar colaboración en todas aquelas actuacións para as cales fora requirido o 
Concello, co obxecto ultimo de lograr o fin do presente convenio. 
8.Facilitar a información requirida para desenvolver a publicidade institucional 
referente a este convenio  de cooperación, o  seu obxecto  e fin. 
9.Autorizar cantas inspeccións e comprobacións se determinen pola Deputación 
Provincial de Lugo.” 
 
- Cláusula Cuarta.- Réxime económico. 
 
”(...) 
 
C) Xustificación da Achega Económica. 

 
O prazo para que dende o concello de Guitiriz se aporte a conta xustificativa dos gastos 
enmarcados dentro deste convenio abarca ata o 30 de novembro de 2024. 
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A conta xustificativa a aportar debe ter o seguinte contido: 
 
-Memoria de actuacións das actividades realizadas. 

 
-Memoria económica xustificativa do custo das actividades obxecto deste convenio, 

que conterá: 
 

1. Relación clasificada de gastos da actividade obxecto deste convenio, con 
identificación do acredor e do documento, o seu importe, a data de emisión e 
a data pagamento. 

2. Certificación expedida polo Interventor ou o Secretario do custo da 
actividade desenvolta, indicando os importes do financiamento, acreditando 
que a relación dos gastos da actividade atópase executado, as obrigas 
recoñecidas ou liquidadas polo órgano competente e pagadas. 

3. Certificación expedida Interventor ou o Secretario de que a actuación foi 
realizada na súa totalidade co cumprimento das condicións estipuladas neste 
convenio. 

 
-Actas de recepción. 
 
-Declaración responsable emitida polo representante do Concello indicando que a 
entidade asumiu o custo do “Imposto sobre o valor engadido (IVE)”, por non ter a 
posibilidade de compensalo ou recuperalo. Ou ben, indicando que o concello non asume 
o custo do IVE por ter a posibilidade de compensalo ou recuperalo 
 
-Declaración responsable do representante do Concello na que se faga constar que se 
atopa ao corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias e fronte á seguridade 
social. 
 
-Declaración do representante do Concello sobre as subvencións ou axudas obtidas 
doutras administracións públicas ou entidades públicas ou privadas para o mesmo 
obxecto contemplado neste convenio de cooperación, con indicación do seu importe e 
procedencia ou, no seu caso, declaración de non ter outras subvencións ou axudas 
obtidas doutras administracións públicas ou entidades públicas ou privadas para o 
mesmo obxecto contemplado neste convenio de cooperación. 
 
-Declaración responsable na que se faga constar que o Concello non é debedor por 
resolución de procedencia de reintegro, é dicir, que non ten pendente de ingreso no 
Tesouro Público ningunha reclamación de débeda derivada dunha resolución de 
reintegro de axuda pública. 
 
-Declaración responsable, emitida polo representante do Concello, na que se faga 
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constar que a actividade realizada foi obxecto de cooperación coa Deputación 
Provincial de Lugo e que este extremo se inseriu na publicidade de tódalas actuacións e 
nos soportes que se utilizaron na execución da actividade obxecto deste convenio. 
 
-Documento emitido pola entidade bancaria, no que se indique o número da conta na 
que se procederá, no seu caso, ao abono do gasto xustificado. 
 
Unha vez aprobada a conta xustificativa polo Organismo Provincial, este procederá ao 
aboamento da cantidade que resulte fiscalizada favorablemente.” 
 
Segunda. As cláusulas restantes do convenio de referencia, en tanto non queden 
afectadas por esta terceira addenda de modificación, permanecerán invariables. 
 
Ambas partes acordan incorporar ao convenio, subscrito con data 12 de decembro de 
2023 e modificado o 16 de marzo de 2024 e o 3 de xullo de 2024 ,esta terceira 
addenda a cal se rexerá polas condicións estipuladas no convenio do que trae causa, 
formando parte integrante do mesmo. 
 
E en proba de conformidade cos termos expostos, as partes asinan a presente terceira 
addenda de modificación do que como Secretario dou fe.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
Segundo.- Aprobación, se procede, da modificación do convenio interadministrativo de 
cooperación entre a Deputación provincial de Lugo e o concello de Meira para cooperar 
no financiamento da “rehabilitación e acondicionamento do local municipal –O Centro 
de Meira- e honorarios”, ano 2023. 
 
Logo de ver a proposta da Presidencia, do seguinte teor: 
 

“Visto o informe da Sección de Fomento do Servizo de Contratación e Fomento no que 
literalmente se establece: 
 
“Asunto: Informe Favorable  
 
Modificación do convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación 
provincial de Lugo e o concello de Meira para cooperar no financiamento da 
”rehabilitación e acondicionamento do local municipal -O Centro de Meira-  e 
honorarios” ano 2023. 
 
En relación ao asunto de referencia (EXP. 2024/PES_03/016166) dende a Sección de 
Fomento do Servizo de Contratación e Fomento emítese o seguinte informe 
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 Antecedentes de Feito  

 
Primeiro: A Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 10 de febreiro de 2023, acordou, 
por unanimidade dos asistentes, aprobar o texto do convenio interadministrativo de 
cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o Concello de Meira para cooperar 
na “Rehabilitación e acondicionamento do local municipal -O Centro de Meira- e 
honorarios” ano 2023 por importe total de 106.455,70 € (dos que 99.800,70 € serán 
financiados pola Deputación de Lugo e 6.655,00 € serán financiados polo concello de 
Meira) e o gasto, en concepto de achega económica, por parte da Deputación, por 
importe de 99.800,70 € para o financiamento do obxecto do convenio, con cargo a 
aplicación orzamentaria 9420.76200 do orzamento xeral do ano 2023. 
 
Segundo: O convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación Provincial 
de Lugo e o Concello de Meira para cooperar na “Rehabilitación e acondicionamento do 
local municipal -O Centro de Meira- e honorarios” ano 2023  formalizouse o 14 de 
febreiro de 2023 
 
Terceiro: O alcalde do concello de Meira remitiu, o 7 de agosto de 2024 
(2024RT014408), escrito no que literalmente se establece o seguinte: 
 
“(...) 
 
Solicito  
 
II.- A modificación do convenio “Rehabilitación e Acondicionamento do Local Municipal 
– O Centro de Meira consistente na ampliación do prazo para a execución da obra 
“Rehabilitación e acondicionamento do local municipal – O Centro de Meira, ata a data 
máxima”  
 

Consideracións Xurídico-Administrativas: 
 
Primeira.- No convenio de referencia establécese o seguinte:  
 
- Na cláusula Terceira.- Obrigas e compromisos das partes. 
 
“(...)  
 
3.2. O concello de Meira: 
 
En cumprimento do presente convenio de cooperación, o Concello de Meira, 
comprométese ao seguinte: 
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1. Achegar, para a execución do convenio o financiamento de 6.655,00 € e o importe que 
reste e sexa necesario para dar cumprimento ao fin común perseguido e á súa correcta 
execución. 
 
2. Actuar como órgano de contratación e licitar a execución das actuacións con 
suxeición ao establecido na Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector 
Público. 
 
3. O prazo inicialmente previsto de execución é o 30 de xuño de 2024. Este prazo de 
execución pode ser obxecto de ampliación, debidamente motivada, por causas 
excepcionais non imputables ao Concello a través da modificación deste convenio 
sempre que convenio estea vixente, non se prexudiquen dereitos de terceiros e o novo 
prazo non exceda da metade do mesmo. 
 
4. Convidar á representación institucional da Deputación de Lugo aos actos oficiais, 
recepción e calquera outros relacionados coas actividades obxecto deste convenio. 
 
5. Difundir a colaboración prestada polo ente provincial, a través da inclusión do 
logotipo do mesmo no baleirado das placas. Devandito logotipo seralle facilitado polo 
Gabinete de Comunicación desta Deputación. 
 
6. Prestar colaboración en todas aquelas actuacións para as cales fora requirido o 
Concello, co obxecto ultimo de lograr o fin do presente convenio. 
 
7. Facilitar a información requirida para desenvolver a publicidade institucional 
referente a este convenio  de cooperación, o  seu obxecto  e fin. 
 
8. Autorizar cantas inspeccións e comprobacións se determinen pola Deputación 
Provincial de Lugo.” 
 
- Na cláusula Cuarta.- Réxime económico.   
 
“(...) 
 
C) Xustificación da achega económica. 

 
O prazo inicialmente previsto para que o concello de Meira aporte a conta xustificativa 
dos gastos enmarcados dentro deste convenio abarca inicialmente ata o  30 de agosto 
de 2024 . Este prazo de xustificación pode ser obxecto de ampliación, debidamente 
motivada, por causas excepcionais non imputables ao Concello a través da modificación 
deste convenio sempre que convenio estea vixente, non se prexudiquen dereitos de 
terceiros e o novo prazo non exceda da metade do mesmo. 
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(...)” 
 
- Na cláusula Quinta.- Duración do convenio interadministrativo. 
 
“A vixencia do presente convenio xurdirá efecto a partir da data da súa sinatura, aínda 
que con efectos económicos desde o 1 de xaneiro de 2023 e manterase ata o 
cumprimento dos compromisos e obrigas asumidos no mesmo. 
 
A data límite de vixencia do convenio será coa aprobación da conta xustificativa e o seu 
pagamento que, salvo prórroga expresa antes da súa finalización será o 31 de xaneiro 
2025 debendo estar aprobada a conta xustificativa na data límite do 31 de decembro de 
2024, respectando en todo caso o límite temporal do artigo 49, letra h) da Lei 40/2015, 
do 1  de outubro, do Réxime Xurídico do Sector Público.” 
 
- Na cláusula Sexta.- Modificación 
 
“A modificación deste convenio poderá realizarse por mutuo acordo das partes, 
acreditando a concorrencia de interese común, e co límite substantivo de non alterar as 
condicións esenciais do documento inicial, e sempre e cando dito convenio este vixente, 
respectando o límite temporal máximo previsto no artigo 49.h da Lei 40/2015, do 01 de 
outubro, do Réxime xurídico do Sector Público. 
 
A modificación do convenio levarase a cabo mediante addenda ao mesmo.” 
 
Segunda: En canto ao órgano competente para aprobar a modificación do convenio a 
través dunha addenda é a Xunta de Goberno, por ser o órgano que aprobou o mesmo.  
 

Conclusións  
 
Por todo o exposto, e tendo en conta que: 
 
- o convenio está vixente e prevese a modificación do mesmo 
- media a vontade de ambas partes (concorrencia de interese común). 
- os novos prazos non exceden da metade dos prazos previstos. 
- que as circunstancias o aconsellan e con iso non se prexudican dereitos de terceiros 
- e que non se alteran as condicións esenciais do documento inicial, 
 
dende a Sección de Fomento do Servizo de Contratación e Fomento informase 
favorablemente que pola Xunta de Goberno se acorde a modificación solicitada polo 
representante do Concello de Meira nos termos da addenda do convenio incorporada 
ao expediente e mantendo inalteradas o resto das cláusulas do convenio de referencia.” 
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Por todo o anteriormente exposto, proponse que pola Xunta de Goberno se adopte o 
seguinte acordo: 

 
Aprobar a modificación do convenio interadministrativo de cooperación entre a 
Deputación Provincial de Lugo e o concello de Meira para cooperar na ”Rehabilitación 
e acondicionamento do local municipal -O Centro de Meira-  e honorarios” cuxa 
addenda que quedaría redactada no seguinte senso: 
 
ADDENDA AO CONVENIO INTERADMINISTRATIVO DE COOPERACIÓN ENTRE A 
DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE LUGO E O CONCELLO DE MEIRA PARA COOPERAR NO 
FINANCIAMENTO DA ”REHABILITACIÓN E ACONDICIONAMENTO DO LOCAL 
MUNICIPAL -O CENTRO DE MEIRA-  E HONORARIOS” ANO 2023. 
 
 [Aprobada por Acordo da Xunta de Goberno de data ..... de .............. de ...........................] 
 
En Lugo (asinado dixitalmente na data que consta no pé de páxina) 
 

REUNIDOS 
 

Dunha parte, don José Tomé Roca, Presidente da Deputación Provincial de Lugo, con 
N.I.F. P-2700000I e sede social en Lugo, rúa San Marcos 8, 27001, actuando en nome e 
representación da citada entidade, segundo dispón o artigo 34.1 b) da Lei 7/85, 
reguladora das Bases de Réxime Local. 
 
Doutra parte, don Antonio de Dios Álvarez, Alcalde do concello de Meira, con  N.I.F  P-
2702900H e sede social na Praza do Concello, s/n, Meira, actuando en nome e 
representación da citada entidade, segundo dispón o artigo 21.1 b) da Lei 7/85, 
reguladora das Bases de Réxime Local. 
 
Ante dona Montserrat Conde López, O Secretario, P.S A Secretaria-Interventora da 
Deputación Provincial de Lugo, en exercicio das funcións que lle son propias de 
acordo coa normativa de aplicación. 
 
Ambas as partes recoñécense mutuamente capacidade  xurídica  e representación 
necesaria para obrigarse nos termos da presente addenda e a tal efecto, 
 

MANIFESTAN 
 

Primeiro: A Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 10 de febreiro de 2023, acordou, 
por unanimidade dos asistentes, aprobar o texto do convenio interadministrativo de 
cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o Concello de Meira para 
cooperar na “Rehabilitación e acondicionamento do local municipal -O Centro de 
Meira- e honorarios” ano 2023 por importe total de 106.455,70 € (dos que 99.800,70 
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€ serán financiados pola Deputación de Lugo e 6.655,00 € serán financiados polo 
Concello de Meira) e o gasto, en concepto de achega económica, por parte da 
Deputación, por importe de 99.800,70 € para o financiamento do obxecto do 
convenio, con cargo a aplicación orzamentaria 9420.76200 do orzamento xeral do 
ano 2023. 
 
Segundo: O convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación 
Provincial de Lugo e o Concello de Meira para cooperar na “Rehabilitación e 
acondicionamento do local municipal -O Centro de Meira- e honorarios” ano 2023  
formalizouse o 14 de febreiro de 2023. 
 
Terceiro: O alcalde do concello de Meira remitiu, o 7 de agosto de 2024 
(2024RT014408), escrito no que literalmente se establece o seguinte: 
 
“(...) 
 
Solicito  
 
II.- A modificación do convenio “Rehabilitación e Acondicionamento do Local Municipal 
– O Centro de Meira consistente na ampliación do prazo para a execución da obra 
“Rehabilitación e acondicionamento do local municipal – O Centro de Meira, ata a data 
máxima”  
 
En virtude do sinalado anteriormente, todos os representantes, recoñécense a 
capacidade xurídica suficiente e subscriben en nome das entidades ás que 
representan a presente addenda, guiados exclusivamente por consideracións de 
interese público, de conformidade coas seguintes:  
 

CLÁUSULAS 
 
Primeira.- As partes acordan modificar a cláusula terceira -obrigas do concello- e a 
cláusula cuarta -Réxime económico-, apartado c -xustificación da achega económica- 
do convenio formalizado o 14 de febreiro de 2023 que quedarán redactadas no 
seguinte senso: 
 
- Cláusula Terceira.- Obrigas e compromisos das partes. 
 
“3.1. Deputación Provincial de Lugo 
 
En cumprimento do presente convenio interadministrativo de cooperación, a 
Deputación Provincial comprométese ao seguinte: 
 
1. Efectuar  a achega económica prevista na cláusula cuarta (99.800,70 €) 
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2. Difundir a cooperación de ambas entidades no formato máis adecuado (cartel ou 
dixital, banners ou semellantes), facilitadas e/ ou elaboradas polo Gabinete de 
Comunicación da Deputación. 
3. En caso de producirse baixas na licitación ou na execución, reducir a cantidade 
estipulada para o financiamento comprometida polo Concello, ou previa solicitude do 
Concello autorizar a aplicación dos remanentes producidos na licitación ou execución 
noutra actuación, que deberá ter a mesma finalidade e respecto da que deberá 
achegarse proxecto das actuacións pretendidas. 
 
3.2. O concello de Meira: 
 
En cumprimento do presente convenio de cooperación, o Concello de Meira, 
comprométese ao seguinte: 
 
1. Achegar, para a execución do convenio o financiamento de 6.655,00 € e o importe 
que reste e sexa necesario para dar cumprimento ao fin común perseguido e á súa 
correcta execución. 
2. Actuar como órgano de contratación e licitar a execución das actuacións con 
suxeición ao establecido na Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector 
Público. 
3. O prazo de execución das actuacións obxecto do convenio abarca ata o 30 de 
novembro de 2024.  
4. Convidar á representación institucional da Deputación de Lugo aos actos oficiais, 
recepción e calquera outros relacionados coas actividades obxecto deste convenio. 
5. Difundir a colaboración prestada polo ente provincial, a través da inclusión do 
logotipo do mesmo no baleirado das placas. Devandito logotipo seralle facilitado polo 
Gabinete de Comunicación desta Deputación. 
6. Prestar colaboración en todas aquelas actuacións para as cales fora requirido o 
Concello, co obxecto ultimo de lograr o fin do presente convenio. 
7. Facilitar a información requirida para desenvolver a publicidade institucional 
referente a este convenio  de cooperación, o  seu obxecto  e fin. 
8.  Autorizar cantas inspeccións e comprobacións se determinen pola Deputación 
Provincial de Lugo.” 
 
- Cláusula Cuarta.- Réxime económico. 
 
. “Achegas: 
 
1.- Achega da Deputación: 

 
A Deputación de Lugo efectuará unha achega de 99.800,70 € con cargo á aplicación 
orzamentaria 9420.76200 do Orzamento Xeral da Deputación de Lugo da anualidade 
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2023 para afrontar os gastos que se deriven da execución deste convenio e o 
cumprimento dos seus fins de acordo coa actuación que figura na cláusula primeira. 
 
2.- Achega do Concello: 
 
O concello de Meira aportará para a execución do convenio o financiamento de 
6.655,00 € e o importe que reste e sexa necesario para dar cumprimento ao fin 
común perseguido e á súa correcta execución.   
                          
. Titularidade do resultado da cooperación: 

 
O resultado da cooperación será do concello de Meira 

 
. Xustificación da achega económica. 
 
O prazo para que dende o concello de Meira se aporte a conta xustificativa dos gastos 
enmarcados dentro deste convenio abarca  ata o  30 de novembro de 2024. 
 
A conta xustificativa a aportar debe ter o seguinte contido: 
 
.Memoria de actuacións das actividades realizadas. 

 
.Memoria económica xustificativa do custo das actividades obxecto deste convenio, que 
conterá: 
 

1. Relación clasificada de gastos da actividade obxecto deste convenio, con 
identificación do acredor e do documento, o seu importe, a data de emisión e 
a data pagamento. 

2. Certificación expedida polo Interventor ou o Secretario do custo da 
actividade desenvolta, indicando os importes do financiamento, acreditando 
que a relación dos gastos da actividade atópase executado, as obrigas 
recoñecidas ou liquidadas polo órgano competente e pagadas. 

3. Certificación expedida Interventor ou o Secretario de que a actuación foi 
realizada na súa totalidade co cumprimento das condicións estipuladas 
neste convenio. 

 
.Acta de recepción. 

 
.Declaración responsable emitida polo representante do Concello indicando que a 
entidade asumiu o custo do “Imposto sobre o valor engadido (IVE)”, por non ter a 
posibilidade de compensalo ou recuperalo. Ou ben, indicando que o concello non asume 
o custo do IVE por ter a posibilidade de compensalo ou recuperalo. 
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.Declaración responsable do representante do Concello na que se faga constar que se 
atopa ao corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias e fronte á seguridade 
social. 
 
.Declaración do representante do Concello sobre as subvencións ou axudas obtidas 
doutras administracións públicas ou entidades públicas ou privadas para o mesmo 
obxecto contemplado neste convenio de cooperación, con indicación do seu importe e 
procedencia ou, no seu caso, declaración de non ter outras subvencións ou axudas 
obtidas doutras administracións públicas ou entidades públicas ou privadas para o 
mesmo obxecto contemplado neste convenio de cooperación. 
 
.Declaración responsable na que se faga constar que o Concello non é debedor por 
resolución de procedencia de reintegro, é dicir, que non ten pendente de ingreso no 
Tesouro Público ningunha reclamación de débeda derivada dunha resolución de 
reintegro de axuda pública. 
 
.Declaración responsable, emitida polo representante do Concello, na que se faga 
constar que a actividade realizada foi obxecto de cooperación coa Deputación 
Provincial de Lugo e que este extremo se inseriu na publicidade de tódalas actuacións e 
nos soportes que se utilizaron na execución da actividade obxecto deste convenio. 
 
.Documento emitido pola entidade bancaria, no que se indique o número da conta na 
que se procederá, no seu caso, ao abono do gasto xustificado. 
 
Unha vez aprobada a conta xustificativa polo Organismo Provincial, este procederá ao 
aboamento da cantidade que resulte fiscalizada favorablemente.” 
 
Segunda. As cláusulas restantes do convenio de referencia, en tanto non queden 
afectadas por esta  addenda de modificación, permanecerán invariables. 
 
Ambas partes acordan incorporar ao convenio, subscrito con data 14 de febreiro de 
2023, esta addenda a cal se rexerá polas condicións estipuladas no convenio do que 
trae causa, formando parte integrante do mesmo. 
 
E en proba de conformidade cos termos expostos, as partes asinan a presente 
addenda de modificación do que como Secretario dou fe.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
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6. PROPOSTA DE APROBACIÓN, SE PROCEDE, DE RENUNCIA A SUBVENCIÓN DE 
CONCORRENCIA DESTINADA A EQUIPAMENTOS CULTURAIS 2023. 
 
Logo de ver os expedientes de conta xustificativa dos beneficiarios de subvencións 
concedidas por acordo da Xunta de Goberno desta Excma. Deputación Provincial, a 
proposta da Mesa Técnica celebrada o día 13 de decembro de 2023 onde se resolveu 
o concurso convocado, segundo o anuncio publicado no Boletín Oficial da Provincia 
núm. 289, do día 19 de decembro de 2023, para a concesión de subvencións destinadas 
a investimentos en instalacións de carácter cultural e para equipamentos culturais 
realizados por asociacións culturais da provincia de Lugo, na anualidade 2023; e vista 
a renuncia presentada polo beneficiario que se indica a continuación, así como o 
informe do Servizo de Cultura, e a proposta da Sra. Deputada Delegada da Área de 
Cultura, Patrimonio Histórico-Artístico e Normalización Lingüística, a Xunta de 
Goberno por unanimidade dos asistentes acorda: 
 
Aceptar a renuncia presentada polo beneficiario que a continuación se relaciona polo 
importe que así mesmo se indica: 
 

Nome Entidade Nome Actividade Subvención 

Asociación Veciñal O Cruceiro de San 
Pedro de Seixas 

Adquisición de mobiliario 1.031,00€ 
 

 
7. PROPOSTA DE DECLARACIÓN DA SITUACIÓN ADMINISTRATIVA DE 
EXCEDENCIA POR COIDADO DE FAMILIAR, DUN TRABALLADOR, PERSOAL 
LABORAL FIXO. 
 
Logo de ver a proposta da Sra. Deputada Delegada da Área de Réxime Interior, 
Promoción do Territorio e Turismo, do seguinte teor: 
 
“Visto que Don Emilio Pirón García, Operario Servizos Múltiples, persoal laboral fixo, 
pertencente ao servizo de audiovisuais, en escrito de data 8 de agosto de 2024, 
solicita a excedencia, por coidado de familiar en primeiro  grao de afinidade, (sogra), 
polo período dun ano. 
 
Tendo en conta a normativa de aplicación 
 
-Artigo 46 do Real Decreto Lexislativo 2/2015, de 23 de outubro, polo que se aproba 
o Texto Refundido da Lei do Estatuto dos Traballadores 
 
(…)  
 
“Tamén terán dereito a un período de excedencia, de duración non superior a dous anos, 
salvo que se estableza unha duración maior por negociación colectiva, os traballadores 
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para atender o coidado do cónxuxe ou parella de feito, ou de un familiar ata o segundo 
grado de consanguinidade e por afinidade, incluído o familiar consanguíneo da parella 
de feito, que por razón de idade, accidente, enfermidade ou discapacidade non poida 
valerse por si mesmo, e non desempeñe actividade retribuída. 
 
A excedencia contemplada no presente apartado cuxo período de duración poderá 
desfrutarse de forma fraccionada, constitúe un dereito individual dos traballadores e 
traballadoras. No obstante, si dúas ou máis persoas traballadoras da mesma empresa 
xenerasen este dereito polo mesmo suxeito causante a empresa poderá limitar o seu 
exercicio simultáneo por razóns fundadas e obxectivas de funcionamento debidamente 
motivadas por escrito debendo en tal caso a empresa ofrecer un plan alternativo que 
asegure o desfrute de ambas persoas traballadoras e que posibilite o exercicio dos 
dereitos de conciliación. Cando un novo suxeito causante dera dereito a un novo período 
de excedencia, o inicio da mesma dará fin o que, no seu caso, se viñera desfrutando. 
 
O período no que a persoa traballadora permaneza en situación de excedencia 
conforme ao establecido neste artigo  será computable a efectos de antigüidade e o  
traballador terá dereito a asistencia a cursos de formación profesional, a cuxa 
participación deberá ser convocado pola empresa, especialmente con ocasión da súa 
reincorporación. Durante o primeiro ano terá dereito a reserva do seu posto de traballo. 
Transcorrido dito prazo, a reserva quedará referida a un posto de traballo do mesmo 
grupo profesional ou categoría equivalente. 
 
No obstante, cando a persoa traballadora forme parte dunha familia que teña 
recoñecida a condición de familia numerosa, a reserva do seu posto de traballo 
estenderase ata un máximo de quince meses cando se trate dunha familia numerosa de 
categoría xeral, e ata un máximo de dezaoito meses si se trata de categoría especial. 
Cando a persoa exerza este dereito coa mesma duración e réxime que o outro 
proxenitor, a reserva de posto de traballo se extenderá ata un máximo de dezaoito 
meses. 
 
No exercicio deste dereito terase en conta o fomento da corresponsabilidade entre 
mulleres e homes e, asimesmo, evitar a perpetuación de roles e estereotipos de xénero. 
 
4. Asimesmo poderán solicitar o seu paso a situación de excedencia na empresa os 
traballadores que exerzan funcións sindicais de ámbito provincial o superior mentres 
dure o  exercicio do su cargo representativo. 
 
5. O traballador en excedencia voluntaria conserva só un dereito preferente ao 
reingreso nas  vacantes de igual ou similar categoría a súa que houbera ou se producira 
na empresa. 
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6. A situación de excedencia poderá estenderse a outros supostos colectivamente 
acordados, co réxime e os efectos que alí se prevén.” 
 
- Artigo 140 do Real Decreto Lexislativo 781/86, do 18 de abril,  apartados 1 e 2. 
 
-  Artigo 176 da Lei 2/2015, do 29 de abril, do Emprego Público de Galicia.  
 
Considerando que nesta Entidade o persoal laboral, incluído o temporal, está 
homologado ao persoal funcionario. 
 
Á vista do sinalado, do informe do Servizo de RR.HH e da documentación presentada 
polo interesado, procede que pola Xunta de Goberno se acorde: 
 
Declarar en situación administrativa de excedencia por coidado dun familiar a Don 
Emilio Pirón García, dende o día 7 de agosto de 2024, polo período dun ano, é dicir, 
dende o 7 de agosto de 2024 ata o 6 de agosto de 2025, reservándose o posto de 
traballo, mentres non concorra ningunha das causas de cesamento previstas na citada 
lei. 
 
O tempo de permanencia nesta situación será computable a efectos de trienios, 
carreira e dereitos no Réxime de Seguridade Social que sexa de aplicación.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
8. PROPOSTA DE APROBACIÓN, SE PROCEDE, DE CONVOCATORIA E BASES 
ESPECÍFICAS QUE REXERAN O PROCEDEMENTO SELECTIVO PARA O INGRESO, 
COMO PERSOAL FUNCIONARIO DE CARREIRA NESTA DEPUTACIÓN, NUNHA 
PRAZA DENOMINADA ENXEÑEIRO/A TÉCNICO/A OBRAS PÚBLICAS. 
 
Logo de ver a proposta da Sra. Deputada Delegada da Área de Réxime Interior, 
Promoción do Territorio e Turismo, do seguinte teor: 
 
“1. Obxecto da Convocatoria 
 
O obxecto desta convocatoria é proceder a convocar o proceso selectivo para cubrir 
definitivamente a praza do cadro de persoal funcionario que a continuación se indica, 
vacante e dotada, incluída na Oferta de Emprego Público (OEP) da Deputación 
Provincial de Lugo para o ano 2023, aprobada por resolución da presidencia de 
28.12.2023 e publicada no Boletín Oficial da Provincia (BOP) de Lugo núm. 298, do 
30.12.2023, corrixida por resolución da presidencia do 15 de xaneiro de 2024 (BOP 
núm. 015 do 18.01.2024) e modificada por resolución da presidencia de data 
16.07.2024 (BOP núm. 165 do 17.07.2024), figura no apartado segundo refundición 
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prazas oferta emprego taxa xeral acceso libre anos 2021 e 2022, A. Réxime Xurídico 
Administrativo, A.1 Cota Xeral e aprobar as bases específicas que complementarán ás 
bases xerais publicadas no BOP nº 101 de 06.05.2021. 
 
2. Caracterización da praza 
 

 
3. Normativa de aplicación 
 
As convocatorias e as bases dos procesos selectivos para o ingreso como persoal 
funcionario están sometidos a normativa vixente: 
 

 Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das bases de réxime local (LRBRL).  
 Lei 30/1984, de 2 de agosto de medidas para a reforma da Función Pública 

(LMRFP). 
 Real decreto Lexislativo 781/1986, de 18 de abril, polo que se aproba o Texto 

refundido das disposicións legais vixentes en materia de réxime local (TRRL). 
 Real decreto Lexislativo 5/2015, do 30 de outubro, polo que se aproba o Texto 

refundido da lei do estatuto básico do empregado público (TRLEBEP). 
 Real decreto lexislativo 2/2015, de 23 de outubro polo que se aproba o Texto 

refundido da Lei do estatuto dos traballadores (ET). 
 Lei 2/2015, do 29 de abril, do Emprego Público de Galicia (LEPG). 
 Real Decreto 896/1991, de 7 de xuño, polo que se establecen as regras básicas 

e os programas mínimos a que debe axustarse ao procedemento de selección 
de funcionarios de Administración Local.  

 Real Decreto 2271/2004, do 3 de decembro, polo que se regula o acceso ao 
emprego público e a provisión de postos de traballo das persoas con 
discapacidade. 

 Regulamento polo que se aproba a normativa de acceso, carreira e provisión 
de postos da Entidade (BOP número 226, do 30.09.2006) da Deputación 
Provincial de Lugo.  

 Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo, polo que se aproba o Regulamento 
xeral de ingreso do persoal ao servizo da Administración Xeral do Estado e de 
provisión de postos de traballo e promoción profesional dos funcionarios civís 
da Administración Xeral do Estado. 

Nº Prazas 
que se 

convocan 
OEP 

Nº 
Praza 

Denominación 
Praza 

Nº 
Posto 

Denominación 
Posto 

Clasificación 
Grupo 

Subgrupo 
Cota 

1 2023 882 
Enxeñeiro/a 

Técnico/a Obras 
Públicas 

1426 
Enxeñeiro/a 

Técnico/a Obras 
Públicas Entrada 

Escala de 
administración 

especial, subescala 
técnica, técnicos 

medios 

A-A2 Xeral 
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 Orde PRE/1822/2006, de 9 de xuño, pola que se establecen criterios xerais 
para a adaptación de tempos adicionais nos procesos selectivos para o acceso 
ao emprego público de persoas con discapacidade. 

 Regulamento Orgánico da Deputación Provincial de Lugo (BOP nº 202, de 3 de 
setembro de 2020)  

 Acordo Marco Único para persoal funcionario da Deputación Provincial de 
Lugo (BOP núm. 026 do 31.01.1991) e as súas posteriores modificacións. 

 Lei 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento administrativo común das 
Administracións Públicas (LPACAP). 

 Lei 40/2015, do 1 de outubro, de réxime xurídico do Sector Público (LRXSP). 
 Lei Orgánica 3/2018, do 5 de decembro, de protección de datos persoais e de 

garantía dos dereitos dixitais (LPDCP). 
 
4. Consideracións Xurídicas e Técnicas 
 
A) Convocatoria 
 
A praza que se pretende convocar esta incluída na oferta de emprego público do ano 
2023 – apartado 2. refundición prazas ofertas emprego taxa xeral acceso libre anos 
2021 e 2022, non estando caducada por non transcorrer o prazo de tres anos dende a 
súa publicación no BOP, figurando no cadro de persoal funcionario como vacante 
dotada, cumpríndose o sinalado no: 

 
 Artigo 70 do TRLEBEP, que sinala: “(…) a execución da Oferta de Emprego 

Público  (...) deberá desenvolverse dentro do prazo improrrogable de tres anos”. 
 Artigo 91.2 da LRBRL “a selección de todo o persoal, sexa funcionario ou laboral, 

debe realizarse de acordo coa oferta de emprego público, mediante convocatoria 
pública e a través do sistema de (…), oposición ou concurso-oposición libre, nos 
que se garantan, en todo caso, os principios constitucionais de igualdade, mérito 
e capacidade, así como o de publicidade”. 

 
B) Sistema Selectivo 
 
O Sistema selectivo ao que debe acudirse é o concurso - oposición, cumprindo a 
normativa e acordos que a continuación se sinalan: 
 

 Artigo 61.6 do TRLEBEP: “os sistemas selectivos de funcionarios de carreira 
serán os de oposición e concurso-oposición (…). Só en virtude de lei poderá 
aplicarse, con carácter excepcional, o sistema de concurso (…)”. 

 Artigo 171.2 do TRRL: “O ingreso nesta Subescala (Administración Especial) 
farase por oposición, concurso ou concurso-oposición libre, segundo acorde a 
Corporación respectiva, e requirirase estar en posesión do título académico ou 
profesional correspondente á clase ou especialidade de que se trate…”. 
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 Artigo 8.3 do Regulamento polo que se aproba a normativa de acceso, carreira 
e provisión de postos (BOP 226 de 30.09.2006), que sinala: 
“Na Subescala Técnica (clase superior, media e auxiliar) poderá optarse polo 
sistema selectivo de concurso-oposición só en casos excepcionais, de forma 
motivada e sempre que respondan a unha situación específica e concreta das 
prazas que se convoquen e non pola súa soa natureza ou que esixan experiencia, 
habilidades e aptitudes propias da praza ou méritos moi específicos que deban 
ser acreditados necesariamente na fase de concurso”. 

 Acordo alcanzado na Mexa Xeral de Negociación, do 11 de outubro de 2018, 
coas organizacións sindicais que contan con representación nos órganos 
unitarios de representación do persoal da Entidade, de xeito unánime, tense 
establecido que os procesos selectivos de prazas, correspondentes a acceso 
libre e recollidas nas Ofertas de Emprego Público, sempre que así se estableza 
na normativa de aplicación utilizarase preferentemente o sistema selectivo de 
concurso-oposición. 

 
Motívase e fundaméntase a decisión de acudir ao concurso-oposición nos seguintes 
aspectos: 
 

a) A valoración da experiencia profesional adquirida polas persoas aspirantes no 
desempeño das funcións que se corresponden co posto de traballo vinculado á 
praza que se convoca (xa fora esta adquirida ao servizo da Deputación 
provincial de Lugo ou doutra Administración pública, ou incluso en entidades 
privadas) presupón unha maior garantía dun mellor desempeño do traballo 
das persoas aspirantes, a igualdade de coñecementos acreditados na fase de 
oposición, o que redundará en beneficio da organización ao precisarse menor 
tempo de adaptación aos requirimentos do posto para o seu desempeño eficaz 
e eficiente. 

b) Do mesmo xeito, a formación específica, sexa regulada ou complementaria, 
previa ao ingreso, relacionada coas funcións e tarefas da praza que se convoca 
e do seu correspondente posto de traballo, tamén é beneficioso para o 
desempeño destas.  

 
C)   Grupo/Subgrupo e Clasificación 
 
A praza de Enxeñeiro/a Técnico/a Obras Públicas, figura encadrada na escala de 
Administración Especial, subescala técnica, técnicos medios (art. 167 TRRL), grupo de 
clasificación A, subgrupo A2 (art. 76 TRLEBEP). 
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D) Requisitos de participación 
 
As persoas aspirantes deberán cumprir os requisitos sinalados no artigo 56 do 
TRLEBEP e posuír a titulación académica de Enxeñeiro/a Técnico/a de Obras 
Públicas ou titulacións académicas equivalentes. 
 
E) Aprobación da Convocatoria e Bases 
 
A convocatoria e a aprobación das bases específicas deberá realizarse por acordo da 
Xunta de Goberno conforme ao establecido no art. 59.5 do Regulamento Orgánico da 
Deputación Provincial de Lugo. 
 
As bases xerais que rexerán o proceso selectivo son as aprobadas pola Xunta de 
Goberno, de data 12/03/2021, e publicadas no BOP número 101 de 6 de maio de 
2021. 
 
F)   Cumprimento da legalidade 
 
O procedemento selectivo: 
 
a) Garante a libre concorrencia así como os principios de igualdade, mérito, 

capacidade e publicidade cumprindo o sinalado nos seguintes artigos: 
 

 Artigo 55.1 do TRLEBEP: “todos os cidadáns teñen dereito ao acceso ao emprego 
público de acordo cos principios constitucionais de igualdade, mérito e capacidade, e 
de acordo co previsto no presente Estatuto e no resto do ordenamento xurídico”  
 

 Artigo 55.2 do TRLEBEP: “as Administracións Públicas, entidades e organismos a 
que se refire o artigo 2 do presente Estatuto seleccionarán ao seu persoal funcionario 
e laboral mediante procedementos nos que se garantan os principios constitucionais 
antes expresados, así como os establecidos a continuación: 
 

a) Publicidade das convocatorias e das súas bases. 
b) Transparencia. 
c) Imparcialidade e profesionalidade dos membros dos órganos de selección. 
d) Independencia e discrecionalidade técnica na actuación dos órganos de 

selección. 
e) Adecuación entre o contido dos procesos selectivos e as funcións ou tarefas a 

desenvolver. 
f) Axilidade, sen prexuízo da obxectividade, nos procesos de selección.” 
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 Artigo 61.1 do TRLEBP: “os procesos selectivos terán carácter aberto, garantindo a 
libre concorrencia sen prexuízo do establecido para a promoción interna e das 
medidas de discriminación positiva previstas. 

 
b) Recolle o contido esixido no RD 896/1991, de 7 de xuño, polo que se establecen as 

regras básicas e os programas mínimos a que debe axustarse ao procedemento de 
selección de funcionarios de Administración Local.  

 
c) Respectan a porcentaxe máxima para a fase de concurso (40% da puntuación 

máxima alcanzable no proceso selectivo) sinalada respecto da puntuación total que 
se determina o artigo 56, apartado 3 da LEPG. 

 
5. Proposta de Acordo 
 
Visto o disposto pola normativa de aplicación e considerando que se cumpre coas 
esixencias da normativa vixente; en uso das facultades que lle confire á Xunta de 
Goberno o Regulamento Orgánico da Deputación Provincial de Lugo, publicado no 
BOP núm. 202, do 3 de setembro de 2020, proponse á Xunta de Goberno a adopción 
do seguinte acordo: 
 
1º.- Aprobar as bases específicas que rexerán o procedemento selectivo, mediante o 
sistema de concurso – oposición libre, para o ingreso como persoal funcionario, na 
Deputación Provincial de Lugo, na seguinte praza vacante, dotada orzamentariamente 
e incluída na oferta pública de emprego do ano 2023 – apartado 2. refundición prazas 
ofertas emprego taxa xeral acceso libre anos 2021 e 2022, A. Réxime xurídico 
administrativo, A.1 Cota xeral (BOP núm. 298, do 30.12.2023): 
 

Nº Prazas que 
se convocan 

OEP Nº 
Praza 

Denominación 
Praza 

Nº 
Posto 

Denominación 
Posto 

Clasificación Grupo 
Subgrupo 

Cota 

 
 

1 

 
 
2023 

 
 
882 

 
Enxeñeiro/a 
Técnico/a Obras 
Públicas 

 
 
1426 

 
Enxeñeiro/a 
Técnico/a 
Obras Públicas 
Entrada 

Escala de 
administración 
especial, 
subescala 
técnicos, 
técnicos medios 

 
 
A-A2 

 
 
Xeral 

 
As bases específicas complementarán as bases xerais, que rexerán neste 
procedemento selectivo, aprobadas por acordo da Xunta de Goberno, na súa sesión 
celebrada o día 12 de marzo de 2021 e publicadas no BOP núm. 101, do 06.05.2021. 
 
2º.- Convocar publicamente a quen desexe participar no proceso selectivo. 
 
3º.- Ordenar que se realicen cantos trámites sexan necesarios para desenvolver este 
procedemento selectivo e, concretamente, a publicación da presente convocatoria e 
das bases específicas no Boletín Oficial da Provincia (BOP), enviando extracto da 
convocatoria ao Diario Oficial de Galicia (DOG) e Boletín Oficial do Estado (BOE), 
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sendo a publicación no BOE a que dará inicio ao prazo de presentación de 
solicitudes.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
9. COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA. 
 
No se presentan 
 

ASUNTOS DE URXENCIA 
 
Fóra da orde do día e previa declaración de urxencia, aprobada por unanimidade dos 
asistentes, adoptouse o seguinte acordo: 
 
PROPOSTA DE CONSIGNACIÓN DO IMPORTE DA FOLLA DE DEPÓSITO PREVIO E 
CITACIÓN PARA O LEVANTAMENTO DAS ACTAS DE OCUPACIÓN DO EXPEDIENTE 
EXPROPIATORIO POLA VÍA DE URXENCIA: CONSTRUCIÓN DE PONTE SOBRE O 
RÍO AZÚMARA, ENSANCHE E MELLORA DA LU-P-1611 "CINTURÓN COMARCAL" 
DO P.K. 106+500 AO 107+887. POL-CASTROVERDE. 
 
Logo de ver a proposta da Presidencia, do seguinte teor: 
 
“O 25/08/2023 a Xunta de Goberno desta Deputación acordou o inicio do expediente 
expropiatorio pola vía de urxencia para o proxecto: Construción de ponte sobre o río 
Azúmara, ensanche e mellora da LU-P-1611 "Cinturón Comarcal" do p.k. 106+500 ao 
107+887. Pol-Castroverde.  
 
O 16/07/2024 a Presidencia decretou a elaboración da folla de depósito previo  dos 
bens e dereitos necesarios para execución das obras, en cumprimento do artigo 52.4 
da Lei do 16 de decembro de 1954 sobre expropiación forzosa.  
 
A resolución e a folla foron notificadas aos interesados.  
 
Pasado o prazo outorgado aos afectados para a presentación do prego de abono da 
citada folla, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte acordo: 
 
1º.- Aprobar e proceder á consignación na Caixa de Depósitos da Tesourería 
Provincial do importe do depósito previo, xa que os interesados non remitiron os 
pregos de abono:  
 

Número de 
finca 

Titulares Importe da folla de 
depósito previo 

55-A2 Alicia Seijas Eiras, Cristina Seijas Eiras e Carmen Eiras Pérez 186,52 € 
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2º.- Citar aos titulares para o levantamento das actas de ocupación, para cumprir co 
establecido no artigo 52 da Lei do 16 de decembro de 1954 sobre expropiación 
forzosa (LEF).” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
10. ROGOS E PREGUNTAS REGULAMENTARIAMENTE FORMULADOS. 
 
Non se formulan polos señores/as deputados/as. 
 
E non habendo máis asuntos de que tratar, o Presidente levanta a sesión, sendo as 
once horas quince minutos do día de referencia, de todo o cal eu, o Secretaria, 
certifico. 
 
O PRESIDENTE, 

A SECRETARIA, 


